
                                       Universitatea de Stat "A.Russo" Bălţi 
                                                     Biblioteca Ştiinţifică  
 
Septembrie - octombrie 2007. Ştiinţe filologice: Intrări recente 

 
1. 859.0 

A40 
Alexianu, Şerban. 

 File din viaţa tatălui meu / Ş. Alexianu.- Ch.: S.n., 2007.- 300 p. 
ISBN 978-9975-9892-2-0: 66.00 lei 
 Bibliogr. p. 297-298;  Total ex.: d-2; sî1-1 

821.135.1(478)-94 
 

2. 859.0 
A50 

Anca, George. 
 Ibsenienii  Vol.7 : Rechinuri / George Anca.- Bucureşti : Ed. Oscar Print, 2006.- 

110 p..- 23.00 lei 
 Total ex.: sî1-1 

821.135.1-3"19" 
 

3. 840 
A53 

Anouilh, Jean. 
 2 pieces brillantes : L'Invitation au château ; La Repetition ou l'amour puni  

/ Jean Anouilh.- Paris: \Le \\Club francais du livre, 1953.- 307 p. : portr..- (Theatre; 
Vol.10).- 25.00 lei 

 Total ex.: fr-1 
821.133.1-2"19"=133.1 

 
4. 804.0 

A60 
 Annuaire 2005 : promotions 1998 a 2005 / Inst. de la Francophonie pour 

l'Administration et la Gestion.- Sofia, [2005?].- 179 p..- 38.00 lei 
 Index p. 167-179 ; Total ex.: sî4-1 
 1. INSTITUTUL DE FRANCOFONIE - ANUAR 

811.133.1 
 

5. 840 
A70 

 Arbres : poemes / Agence univ. de la Francophonie.- Paris, 2006.- 104 p. : il. 
ISBN 2-35137-030-9: 33.00 lei 
 Total ex.: sî4-1 

821.133.1-1(082)=133.1 
 

6. 840 
A70 

Aragon, Louis. 
Les  Yeux d'Elsa / Aragon.- Paris: Ed. Seghers, 1995.- 158 p. 
ISBN 2-232-10280-7 : 32.00 
 Bibliogr. p. 155-156 ; Total ex.: sî4-1 

821.133.1-1"19"=133.1 
 

7. 840 
A92 

Aubry, Octave. 
 Napoleon III / O. Aubry ; 22 bois orig. de G. Arnoux.- Paris: Libr. Artheme 

Fayard, 1942.- 158 p. : il..- (\Le \\Livre de demain; 130).- 22.00 lei 
 Total ex.: fr-1 

821.133.1-3"19"=133.1 
 

8. 805.90(075.8) 
A98 

Axenti, Victor. 
 Morfologia limbii române : Suport de curs / V. Axenti ; Univ. de Stat "Bogdan 

Petriceicu Hasdeu", Catedra de Filologie Română .- Cahul, 2007.- 215 p. : tab. 
ISBN 978-9975-9579-4-6: 72.00 lei 
 Bibliogr. p. 215 ; Total ex.: sl2-1 
 1. MORFOLOGIE - LIMBA ROMÂNĂ - MANUALE(SUPERIOR) 

811.135.1'366(075.8) 
 

9. 840 
B20 

Balzac, Honore de. 
La  Comedie humaine  T.1 : Avant-propos ; Les Chouans... / Honore de Balzac ; 

pref. et notes de R. Chollet.- Paris: Cercle du Bibliophile, 1965.- 521 p. : il..- 50.00 lei 
 Total ex.: sî4-1 

821.133.1-3"18"=133.1 
 

10. 840 
B20 

Balzac, Honore de. 
La  Comedie humaine  T.2 : Physiologie du Mariage ou Meditations de 

philosophie eclectique sur le bonheur et le malheur conjugal... / Honore de Balzac ; 
pref. et notes de R. Chollet.- Paris: Cercle du Bibliophile, 1965.- 546 p. : il..- 50.00 lei 

 Total ex.: sî4-1 
821.133.1-3"18"=133.1 

 



11. 840 
B20 

Balzac, Honore de. 
La  Comedie humaine  T.3 : El Verdugo ; La Paix du Menage... / Honore de 

Balzac ; pref. et notes de R. Chollet.- Paris: Cercle du Bibliophile, 1965.- 548 p. : il..- 
50.00 lei 

 Total ex.: sî4-1 
821.133.1-3"18"=133.1 

 
12. 840 

B20 
Balzac, Honore de. 

La  Comedie humaine  T.4 : La Peau de Chagrin ; Jesus-Christ en Flandre... 
 / Honore de Balzac ; pref. et notes de R. Chollet.- Paris: Cercle du Bibliophile, 1965.- 
572 p..- 50.00 lei 

 Total ex.: sî4-1 
821.133.1-3"18"=133.1 

 
13. 840 

B20 
Balzac, Honore de. 

La  Comedie humaine  T.5 : Le Colonel Chabert ; Le Cure de Tours... / Honore 
de Balzac ; pref. et notes de R. Chollet.- Paris: Cercle du Bibliophile, 1965.- 558 p..- 
50.00 lei 

 Total ex.: sî4-1 
821.133.1-3"18"=133.1 

 
14. 840 

B20 
Balzac, Honore de. 

La  Comedie humaine  T.6 : Le Medecin de Campagne ; Ferragus... / Honore de 
Balzac ; pref. et notes de R. Chollet.- Paris: Cercle du Bibliophile, 1965.- 558 p. : il..- 
50.00 lei 

 Total ex.: sî4-1 
821.133.1-3"18"=133.1 

 
15. 840 

B20 
Balzac, Honore de. 

La  Comedie humaine  T.7 : Eugenie Grandet ; La Recherche de l'Absolu... 
 / Honore de Balzac ; pref. et notes de R. Chollet.- Paris: Cercle du Bibliophile, 1965.- 
495 p. : il..- 50.00 lei 

 Total ex.: sî4-1 
821.133.1-3"18"=133.1 

 
16. 840 

B20 
Balzac, Honore de. 

La  Comedie humaine  T.8 : Le Pere Goriot ; Gobseck... / Honore de Balzac ; pref. 
et notes de R. Chollet.- Paris: Cercle du Bibliophile, 1965.- 644 p. : il..- 50.00 lei 

 Total ex.: sî4-1 
821.133.1-3"18"=133.1 

 
17. 840 

B20 
Balzac, Honore de. 

La  Comedie humaine  T.9 : Louis Lambert ; Seraphîta... / Honore de Balzac ; 
pref. et notes de R. Chollet.- Paris: Cercle du Bibliophile, 1965.- 604 p. : il..- 50.00 lei 

 Total ex.: sî4-1 
821.133.1-3"18"=133.1 

 
18. 840 

B20 
Balzac, Honore de. 

La  Comedie humaine  T.10 : L'Enfant maudit ; La Messe de l'Athee... / Honore 
de Balzac ; pref. et notes de R. Chollet.- Paris: Cercle du Bibliophile, 1965.- 556 p. : 
il..- 50.00 lei 

 Total ex.: sî4-1 
821.133.1-3"18"=133.1 

 
19. 840 

B20 
Balzac, Honore de. 

La  Comedie humaine  T.11 : Histoire de la Grandeur et de la Decadence de 
Cesar Birotteau ; La Maison Nucingen... / Honore de Balzac ; pref. et notes de R. 
Chollet.- Paris: Cercle du Bibliophile, 1965.- 559 p. : il..- 50.00 lei 

 Total ex.: sî4-1 
821.133.1-3"18"=133.1 

 
20. 840 

B20 
Balzac, Honore de. 

La  Comedie humaine  T.12 : Une Fille d'Eve ; Massimilla Doni... / Honore de 
Balzac ; pref. et notes de R. Chollet.- Paris: Cercle du Bibliophile, 1965.- 556 p. : il..- 
50.00 lei 

 Total ex.: sî4-1 
821.133.1-3"18"=133.1 

 
21. 840 

B20 
Balzac, Honore de. 

La  Comedie humaine  T.13 : Memoires de Deux Jeunes Mariees ; Une 
Tenebreuse Affaire / Honore de Balzac ; pref. et notes de R. Chollet.- Paris: Cercle du 
Bibliophile, 1966.- 50.00 lei 

 Total ex.: sî4-1 
821.133.1-3"18"=133.1 

 



22. 840 
B20 

Balzac, Honore de. 
La  Comedie humaine  T.14 : Ursule Mirouet ; Le Cure de Village / Honore de 

Balzac ; pref. et notes de R. Chollet.- Paris: Cercle du Bibliophile, 1966.- 543 p. : il..- 
50.00 lei 

 Total ex.: sî4-1 
821.133.1-3"18"=133.1 

 
23. 840 

B20 
Balzac, Honore de. 

La  Comedie humaine  T.15 : Sur Catherine de Medicis ; Le Martyr calviniste... / 
Honore de Balzac ; pref. et notes de R. Chollet.- Paris: Cercle du Bibliophile, 1966.- 
565 p. : il..- 50.00 lei 

 Total ex.: sî4-1 
821.133.1-3"18"=133.1 

 
24. 840 

B20 
Balzac, Honore de. 

La  Comedie humaine  T.16 : La Rabouilleuse ; La Fausse Maîtresse... / Honore 
de Balzac ; pref. et notes de R. Chollet.- Paris: Cercle du Bibliophile, 1966.- 535 p. : 
il..- 50.00 lei 

 Total ex.: sî4-1 
821.133.1-3"18"=133.1 

 
25. 840 

B20 
Balzac, Honore de. 

La  Comedie humaine  T.17 : Illusions perdues / Honore de Balzac ; pref. et notes 
de R. Chollet.- Paris: Cercle du Bibliophile, 1966.- 507 p. : il..- 50.00 lei 

 Total ex.: sî4-1 
821.133.1-3"18"=133.1 

 
26. 840 

B20 
Balzac, Honore de. 

La  Comedie humaine  T.18 : Illusions Perdues... / Honore de Balzac ; pref. et 
notes de R. Chollet.- Paris: Cercle du Bibliophile, 1966.- 510 p. : il..- 50.00 lei 

 Total ex.: sî4-1 
821.133.1-3"18"=133.1 

 
27. 840 

B20 
Balzac, Honore de. 

La  Comedie humaine  T.19 : La Muse du Departement ; Beatrix / Honore de 
Balzac ; pref. et notes de R. Chollet.- Paris: Cercle du Bibliophile, 1966.- 549 p. : il..- 
50.00 lei 

 Total ex.: sî4-1 
821.133.1-3"18"=133.1 

 
28. 840 

B20 
Balzac, Honore de. 

La  Comedie humaine  T.20 : Les Employes ; Les Petits Bourgeois... / Honore de 
Balzac ; pref. et notes de R. Chollet.- Paris: Cercle du Bibliophile, 1966.- 531 p. : il..- 
50.00 lei 

 Total ex.: sî4-1 
821.133.1-3"18"=133.1 

 
29. 840 

B20 
Balzac, Honore de. 

La  Comedie humaine  T.21 : La Cousine Bette / Honore de Balzac ; pref. et notes 
de R. Chollet.- Paris: Cercle du Bibliophile, 1960.- 475 p..- 50.00 lei 

 Total ex.: sî4-1 
821.133.1-3"18"=133.1 

 
30. 840 

B20 
Balzac, Honore de. 

La  Comedie humaine  T.22 : Le Cousin Pons ; Le Depute d'Arcis / Honore de 
Balzac ; pref. et notes de R. Chollet.- Paris: Cercle du Bibliophile, 1960.- 453 p. : il..- 
50.00 lei 

 Total ex.: sî4-1 
821.133.1-3"18"=133.1 

 
31. 840 

B20 
Balzac, Honore de. 

La  Comedie humaine  T.23 : Splendeurs et Miseres des Courtisanes / Honore de 
Balzac ; pref. et notes de R. Chollet.- Paris: Cercle du Bibliophile, 1967.- 589 p. : il..- 
50.00 lei 

 Total ex.: sî4-1 
821.133.1-3"18"=133.1 

 
32. 840 

B20 
Balzac, Honore de. 

La  Comedie humaine  T.24 : Les Paysans ; L'Envers de l'Histoire contemporaine 
/ Honore de Balzac ; pref. et notes de R. Chollet.- Paris: Cercle du Bibliophile, 1967.- 
583 p. : il..- 50.00 lei 

 Total ex.: sî4-1 
821.133.1-3"18"=133.1 

 



33. 840 
B20 

Balzac, Honore de. 
La  Comedie humaine  T.25 : Contes Drolatiques : Dixains 1 et 2 / Honore de 

Balzac ; pref. et notes de R. Chollet.- Paris: Cercle du Bibliophile, 1967.- 422 p. : il..- 
50.00 lei 

 Total ex.: sî4-1 
821.133.1-3"18"=133.1 

 
34. 840 

B20 
Balzac, Honore de. 

La  Comedie humaine  T.26 : Contes Drolatiques : Dixains 3,4 et 5 ; Theatre 
inedit / Honore de Balzac ; pref. et notes de R. Chollet.- Paris: Cercle du Bibliophile, 
1967.- 479 p. : il..- 50.00 lei 

 Total ex.: sî4-1 
821.133.1-3"18"=133.1 

 
35. 840 

B20 
Balzac, Honore de. 

 Romans de Jeunesse  T.29 : L'Heritiere de Birague / Honore de Balzac ; pref. et 
notes de R. Chollet.- Paris: Cercle du Bibliophile, 1967.- 411 p..- 50.00 lei 

 Total ex.: sî4-1 
821.133.1-3"18"=133.1 

 
36. 840 

B20 
Balzac, Honore de. 

 Romans de Jeunesse  T.30 : Jean-Louis / Honore de Balzac ; pref. et notes de R. 
Chollet.- Paris: Cercle du Bibliophile, 1967.- 347 p. : il..- 50.00 lei 

 Total ex.: sî4-1 
821.133.1-3"18"=133.1 

 
37. 840 

B20 
Balzac, Honore de. 

 Romans de Jeunesse  T.31 : l'Israelite (Clotilde de Lusignan) / Honore de Balzac ; 
pref. et notes de R. Chollet.- Paris: Cercle du Bibliophile, 1968.- 413 p. : il..- 50.00 lei 

 Total ex.: sî4-1 
821.133.1-3"18"=133.1 

 
38. 840 

B20 
Balzac, Honore de. 

 Romans de Jeunesse  T.32 : Le Vicaire des Ardennes / Honore de Balzac ; pref. et 
notes de R. Chollet.- Paris: Cercle du Bibliophile, 1968.- 397 p. : il..- 50.00 lei 

 Total ex.: sî4-1 
821.133.1-3"18"=133.1 

 
39. 840 

B20 
Balzac, Honore de. 

 Romans de Jeunesse  T.33 : Le Sorcier (Le Centenaire ou Les Deux Beringheld) / 
Honore de Balzac ; pref. et notes de R. Chollet.- Paris: Cercle du Bibliophile, 1968.- 
335 p. : il..- 50.00 lei 

 Total ex.: sî4-1 
821.133.1-3"18"=133.1 

 
40. 840 

B20 
Balzac, Honore de. 

 Romans de Jeunesse  T.34 : La Derniere Fee / Honore de Balzac ; pref. et notes 
de R. Chollet.- Paris: Cercle du Bibliophile, 1968.- 301 p. : il..- 50.00 lei 

 Total ex.: sî4-1 
821.133.1-3"18"=133.1 

 
41. 840 

B20 
Balzac, Honore de. 

 Romans de Jeunesse  T.35 : Argow le Pirate (Annette et le Criminel) / Honore de 
Balzac ; pref. et notes de R. Chollet.- Paris: Cercle du Bibliophile, 1962.- 343 p. : il..- 
50.00 lei 

 Total ex.: sî4-1 
821.133.1-3"18"=133.1 

 
42. 840 

B20 
Balzac, Honore de. 

 Romans de Jeunesse  T.36 : Jane la Pâle (Wann-Chlore) / Honore de Balzac ; 
pref. et notes de R. Chollet.- Paris: Cercle du Bibliophile, 1968.- 359 p. : il..- 50.00 lei 

 Total ex.: sî4-1 
821.133.1-3"18"=133.1 

 
43. 840 

B20 
Balzac, Honore de. 

 Romans de Jeunesse  T.37 : L'Excommunie / Honore de Balzac ; pref. et notes de 
R. Chollet.- Paris: Cercle du Bibliophile, 1968.- 373 p. : il..- 50.00 lei 

 Total ex.: sî4-1 
821.133.1-3"18"=133.1 

 



44. 840 
B20 

Balzac, Honore de. 
 Theatre  T.27 : L'Ecole des Menages ; Vautrin ; Les Ressources de Quinola / 

Honore de Balzac ; pref. et notes de R. Chollet.- Paris: Cercle du Bibliophile, 1962.- 
526 p. : il..- 50.00 lei 

 Total ex.: sî4-1 
821.133.1-2"18"=133.1 

 
45. 840 

B20 
Balzac, Honore de. 

 Theatre  T.28 : Pamela Giraud ; Le Faiseur ; La Marâtre / Honore de Balzac ; 
pref. et notes de R. Chollet.- Paris: Cercle du Bibliophile, 1967.- 517 p. : il..- 50.00 lei 

 Total ex.: sî4-1 
821.133.1-2"18"=133.1 

 
46. 840 

B25 
Bredin, Jean-Denis. 

Un  enfant sage : Roman / J.-D.Bredin.- S.l.: Ed. Gallimard, 1990.- 159 p..- (NRF) 
ISBN 2-07-071932-4: 21.00 lei 
 Total ex.: sî4-2 

821.133.1-3"19"=133.1 
 

47. 840 
B33 

Bazin, Herve. 
Le  Matrimoine / Herve Bazin.- Paris: Ed. de Seuil, 1969.- 370 p..- (\La \\Meilleure 

Bibl.).- 58.00 lei 
 Total ex.: sî4-1 

821.133.1-3"19"=133.1 
 

48. 809.12 
B39 

Becescu, Enric. 
 Gramatica practică a limbii sanscrite  Vol.1 : Fonetica. Lexicologia. Morfologia 

nominală. Compunerea cuvintelor. Tabele de paradigme nominale / E. Becescu.- 
Bucureşti, 2003.- 542 p. : tab. .- ISBN 973-86513-0-1: 95.00 lei 

 Index p. 529-542;  Total ex.: sl2-1 
 1. GRAMATICĂ - LIMBA SANSCRITĂ 

811.211'36 
 

49. 840 
B45 

Beraud, Henri. 
Le  Bois du templier pendu / Henri Beraud.- Paris: \Le \\Club francais du livre, 

1955.- 275 p. : portr..- (Romans; Vol.174).- 21.00 lei 
 Total ex.: fr-1 

821.133.1-3"19"=133.1 
 

50. 840 
B49 

Bernanos, Georges. 
 Dialogues des Carmelites / G. Bernanos ; d`apres une nouvelle de G. Von  Le 

Fort et un scenario du R. P. Bruckberget et de Ph. Agostini.- Paris: Ed. du Seuil, 
1961.- 186 p..- (Livre de vie; 6).- 23.00 lei 

 Total ex.: sî4-1 
821.133.1-3"19"=133.1 

 
51. 840 

B49 
Bernanos, Georges. 

 Nouvelle histoire de Mouchette : Roman / G. Bernanos.- Paris: Libr. Plon, 1937.- 
223 p..- 23.00 lei 

 Total ex.: fr-1 
821.133.1-3"19"=133.1 

 
52. 840 

B67 
Blond, Georges. 

 Julie des Arques : roman / G. Blond.- Paris: Libr. Jules Tallandier, 1978.-326 p. 
Fotogr.-ISBN 2-235-00574-8 

 Bibliogr. p. 325;  Total ex.: sî4-1 
821.133.1-3"19"=133.1 

 
53. 840 

B72 
Bohringer, Richard. 

 C'est beau une ville la nuit : Blues / Richard Bohringer.- Paris: Denoel, 1988.- 
149 p. .-ISBN 2-207-23439-8: 30.00 lei 

 Total ex.: sî4-1 
821.133.1-9=133.1 

 
54. 859.0 

B73 
Boţu, Pavel. 

 Corăbier în furtună / P. Boţu ; il. de E. Zavtur.- Ch.: Cartea Moldovei, 2006.-  
215 p. : il. + 16 f. fotogr..- (Col. pentru elevi, studenţi) 

ISBN 978-9975-60-028-6: 44.00 lei 
 Total ex.: sl2-1; sî1-2; d-1 

821.135.1(478)"19"Boţu P.3 
 



55. 840 
B76 

Bonnecarrere, Paul. 
 Douze legionnaires : D'apres son feuilleton televise / Paul Bonnecarrere.- Paris: 

France Loisirs, 1975.- 347 p..- 28.00 lei 
 Total ex.: sî4-1 

821.133.1-3"19"=133.1 
 

56. 840.09 
B76 

Bondy, Francois. 
La  Nuit sera calme recit par Romain Gary / Francois Bondy.- Paris: Gallimard, 

1974.- 261 p..- (NRF).- (\L' \\Air du temps / dir. par Jean Ferniot; 849).- 33.00 lei 
 Total ex.: sî4-1 
 1. GARY ROMAIN 

821.133.1.09"19"(092)Gary R.=133.1 
 

57. 840 
B78 

Bory, Jean-Louis. 
Le  Peau des zebres  P.2 : Tous nes d'une femme / Jean-Louis Bory.- Paris: 

Gallimard, 1976.- 396 p..- 35.00 lei 
 Total ex.: sî4-1 

821.133.1-3"19"=133.1 
 

58. 840 
B79 

Bossuet. 
 Oraisons Funebres et Sermons  T.1 / Bossuet ; avec un notice bibliogr., une notice 

historique et litt., des notes explic., des jugements, un questionnaire et des sujets de 
devoirs par J.-Roger Charbonnel.- Paris: Libr. Larousse, 1942.- 106 p. : il..- 20.00 lei 

 Total ex.: sî4-1 
821.133.1-5"16"=133.1 

 
59. 840 

B81 
Boulle, Pierre. 

Le  Pont de la Riviere Kwai ; Un Metier de Seigneur / P. Boulle.- Lausanne: Ed. 
Rencontre, [?].- 452 p..- 38.00 lei 

 Total ex.: sî4-1 
821.133.1-3"19"=133.1 

 
60. 840 

B84 
Bragance, Anne. 

 Anibal : Roman / Anne Bragance.- Paris: Ed. Robert Laffont, 1993.- 178 p. 
ISBN 2-266-04728-0: 22.00 lei 
 Total ex.: sî4-1 

821.133.1-3"19"=133.1 
 

61. 840 
B84 

Braudeau, Michel. 
L'  interpretation des singes : Roman / M. Braudeau.- Paris: Ed. Stock, 2001.-  

681 p. .-ISBN 2-234-05429-X: 52.00 lei 
 Total ex.: sî4-1 

821.133.1-3"19"=133.1 
 

62. 840 
B84 

Braudeau, Michel. 
 Retour a Miranda : Roman / M. Braudeau.- Paris: Gallimard, 2003.- 371 p..- 

(NRF).-ISBN 2-07-073454-4: 35.00 lei 
 Total ex.: sî4-1 

821.133.1-3"19"=133.1 
 

63. 840 
B87 

Brosse, Sabine de la. 
 Meurtre dans un manoir anglais : recit / Sabine de la Brosse.- Paris: Ed. Robert 

Laffont, 1986.- 257 p. .-ISBN 2-221-04774-5: 28.00 lei 
 Total ex.: sî4-1 

821.133.1-3"19"=133.1 
 

64. 840 
B90 

Brussolo, Serge. 
Le  Château des Poisons / S. Brussolo.- Paris: Ed. du Masque, 1997.- 310 p. 
ISBN 2-7024-7862-X: 37.00 lei 
 Total ex.: sî4-1 

821.133.1-3"19"=133.1 
 

65. 859.0 
B90 

Bujor, Liuba-Drăgostiţa. 
 În tine am nădăjduit, Doamne...: Roman-destin / Liuba-Drăgostiţa Bujor.- Ch.: 

Pontos, 2007.- 196 p. .-ISBN 978-9975-927-31-4: 40.00 lei 
 Total ex.: d-1 

821.135.1(478)-3"19" 
 

66. 840 
B90 

Brune, Elisa. 
La  Tournante : Roman / E. Brune.- Paris: Ed. J'ai lu, 2003.- (J'ai Lu; 6719) 
ISBN 2-290-32413-2 
 Total ex.: sî4-1 

821.133.1(493)-3"19"=133.1 
 



67. 840 
B92 

Buffon. 
 Histoire naturelle / Buffon ; textes choisis et pres. par Jean Varloot avec des extr. 

du Voyage a Montbard d'Herault de Sechelles.- Paris: Gallimard, 1984.- 343 p..- 
(Folio; 1569).-ISBN 2-07-037569-2: 28.00 lei 

 Total ex.: sî4-1 
821.133.1-3"19"=133.1 

 
68. 840 

B96 
Buron, Nicole de. 

 Qui c'est, ce garcon ? / Nicole de Buron.- Paris: Ed. J'ai lu, 1986.- 249 p..- (J'ai 
Lu; 2043).-ISBN 2-277-22043-4: 20.00 lei 

 Total ex.: sî4-1 
821.133.1-3"19"=133.1 

 
69. 840 

B98 
Butor, Michel. 

La  Modification suivi de Le realisme mythologique / Michel Butor, Michel 
Leiris.- Paris: Ed. de Minuit, 1994.- 317 p..- (Coll. "Double").- 
ISBN 2-7073-0312-7: 30.00 lei 

 Total ex.: sî4-1 
821.131.1-3"19"=133.1 

 
70. 840 

C18 
Camus, Albert. 

Le  Premier homme / Albert Camus.- Paris: Gallimard, 1994.- 334 p..- (NRF).- 
(Cahiers Albert Camus; 7).-ISBN 2-07-073827-2: 42.00 lei 

 Total ex.: sî4-1 
821.133.1-94=133.1 

 
71. 886 

C20 
Capek, Karel. 

La  Fabrique d'absolu / K. Capek ; trad. du tcheque par Jean Danes, Jirina 
Danes.- Paris: Ed. Nagel, 1945.- 205 p..- (\Les \\Grands romans etrangers).- 23.00 lei 

 Total ex.: sî4-1 
821.162.3-3=133.1 

 
72. 859.0 

C23 
Caragiale, Ion Luca. 

 Momente. Schiţe. Teatru. Nuvele / I. L. Caragiale.- Constanţa: Steaua Nordului, 
2005.- 462 p. .-ISBN 973-8459-21-4: 38.00 lei 

 Total ex.: sl2-1 
821.135.1"19"Caragiale I.L.3 

 
73. 859.0 

C27 
Cărtărescu, Mircea. 

 De ce iubim femeile / M. Cărtărescu.- Bucureşti: Ed. Humanitas, 2007.- 176 p..- 
(Cartea de pe noptieră / îngr. de I. Pârvulescu; 75).-ISBN 978-973-50-1566-4: 98.00 lei 

 Total ex.: d-1 
821.135.1-3"19" 

 
74. 840 

C30 
Castillo, Michel Del. 

La  Nuit du Decret : roman / Michel Del Castillo.- Paris: Ed. du Seuil, 1981.- 
327 p. .-ISBN 2-02005917-7 

 Total ex.: sî4-1 
821.133.1(460)-3"19"=133.1 

 
75. 859.0 

C42 
Chiper, Grigore. 

 Cehov, am cerut obosit / Grigore Chiper.- Ch.: Cartier, 2001.- 88 p..- (Rotonda. 
Poezie. Ser. Linia întîi / coord. de Em.Galaicu-Păun) 

ISBN 9975-79-107-7: 19.00 lei 
 Total ex.: d-2; fln-1; sl2-1 

821.135.1(478)-1"19" 
 

76. 805.90(043) 
C43 

Chirdeachin, Alexei. 
 Particularităţi articulatorii şi parametri acustici ai africatelor în limbile română 

şi engleză (intrepretare lingvistică a materialelor experimentale). Spec. 10.02.19 - 
Lingvistica gen. (contrastiv-tipologică) : Autoref. tz. de dr. în filologie / A. 
Chirdeachin ; Univ. de Stat din Moldova.- Ch., 2007.- 25 p..- 26.00 lei 

 Bibliogr. p. 21-23 ; Total ex.: d-1 
 1. FONETICĂ - LIMBA ROMÂNĂ 2. FONETICĂ - LIMBA ENGLEZĂ 
 3. LIMBA ROMÂNĂ - AUTOREFERATE 
 4. LIMBA ENGLEZĂ - AUTOREFERATE 

811.135.1'34(043)+811.111'34(043) 
 

77. 859.0 
C49 

Cibotaru, Arhip. 
 La porţile închise : Versuri / A. Cibotaru ; pictor: S. Hămuraru.- Ch.: Cartea 

Moldovei, 2007.- 343 p. : il. .-ISBN 978-9975-60-038-5: 55.00 lei 
 Total ex.: sl2-1; d-1; sî1-1 

821.135.1(478)-1"19" 
 



78. 840 
C59 

Claudel, Paul. 
 Connaissance de l'Est : suivi de textes inedits / Paul Claudel.- Paris: \Le \\Club 

francais du livre, 1952.- 263 p..- (Recits; Vol.5).- 20.00 lei 
 Total ex.: fr-1 

821.133.1-4=133.1 
 

79. 840 
C60 

Clement, Catherine. 
La  Senora : Roman / C. Clement.- Paris: Calmann-Levy, 1994.- 477 p..- (\Le 

\\Livre de Poche. Texte integral; 9717).-ISBN 2-253-06479-3: 26.00 lei 
 Total ex.: sî4-1 

821.133.1-3"19"=133.1 
 

80. 840 
C60 

Clement, Catherine. 
Le  Voyage de Theo : Roman / Catherine Clement.- Paris: Ed. de Seuil, 1997.-  

647 p. .-ISBN 2-02-028320-4: 40.00 lei 
 Index p. 639-645 ; Total ex.: sî4-1 
 1. LITERATURĂ RELIGIOASĂ 

821.133.1-97=133.1+244=133.1 
 

81. 859.0.09 
C62 

Colesnic, Iurie. 
 Doina dorurilor noastre / I. Colesnic.- Ch.: Museum, 2007.- 336 p. : fotogr..- (Col. 

Testament).-ISBN 978-9975-948-03-6: 60.00 lei 
 Total ex.: sl2-1 
 1. MATEEVICI ALEXIE(1888-1917) - POET ROMÂN 
 2. RELIGIE - PERSONAJE RELIGIOASE 

821.135.1.09"19"(092)Mateevici A.+262.1(092) 
 

82. 840 
C65 

Cocteau, Jean. 
Les  Enfants terribles : Roman / J. Cocteau.- Paris: Ed. Bernard Grasset, 1972.- 

177 p..- (\Le \\Livre de Poche. Texte integral; 399).- 22.00 lei 
 Total ex.: sî4-1 

821.133.1-3"19"=133.1 
 

83. 840 
C65 

Cocteau, Jean. 
Le  machine infernale : piece en 4 actes / J. Cocteau.- Paris: Ed. Bernard Grasset, 

1964.- 191 p..- (\Le \\Livre de Poche. Texte integral).- 22.00 lei 
 Total ex.: sî4-1 

821.133.1-2"19"=133.1 
 

84. 840 
C65 

Cocteau, Jean. 
 Thomas l'imposteur : Histoire / Jean Cocteau.- Paris: Gallimard, 1964.- 184 p..- 

(\Le \\Livre de Poche. Texte integral; 244).- 22.00 lei 
 Total ex.: sî4-1 

821.133.1-3"19"=133.1 
 

85. 869.0 
C67 

Coelho, Paulo. 
L'  Alchimiste / Paulo Coelho ; trad. du portugais (Bresil) par Jean Orecchioni.- 

Paris: Ed. Anne Carriere, 1994.- 253 p. .-ISBN 2-910188-132: 27.00 lei 
 Total ex.: sî4-1 

821.134.3-3"19"=133.1 
 

86. 840 
C68 

Cohen, Albert. 
Les  Valeureux / Albert Cohen.- Paris: Gallimard, 1995.- 345 p..- (Folio; 1740) 
ISBN 2-07-037740-7: 21.00 lei 
 Total ex.: sî4-1 

821.133.1-3"19"=133.1 
 

87. 840 
C69 

Colette. 
La  chatte : Roman / Colette.- Paris: Hachette, 1973.- 184 p..- 25.00 lei 
 Total ex.: sî4-1 

821.133.1-3"19"=133.1 
 

88. 840 
C69 

Colette. 
 Claudine a l'ecole / Colette, Willy.- Paris: Ed. Albin Michel, 1964.- 248 p..- (\Le 

\\Livre de Poche. Texte integral; 193).- 25.00 lei 
 Total ex.: sî4-1 

821.133.1-3"19"=133.1 
 

89. 840 
C69 

Colette. 
 Claudine a Paris / Colette, Willy.- Paris: Ed. Albin Michel, 1962.- 248 p..- (\Le 

\\Livre de Poche. Texte integral; 213).- 25.00 lei 
 Total ex.: sî4-1 

821.133.1-3"19"=133.1 
 



90. 840 
C69 

Colette. 
 Claudine en menage / Colette, Willy.- Paris: Mercvre de France, 1958.- 241 p..- 

(\Le \\Livre de Poche. Texte integral; 219).- 25.00 lei 
 Total ex.: sî4-1 

821.133.1-3"19"=133.1 
 

91. 840 
C69 

Colette. 
 Claudine s'en va (Journal d'Annie) / Colette, Willy.- Paris: Ed. Albin Michel, 

1966.- 191 p..- (\Le \\Livre de Poche. Texte integral; 238).- 25.00 lei 
 Total ex.: sî4-1 

821.133.1-3"19"=133.1 
 

92. 840 
C69 

Colette. 
 Duo suivi de Le Toutounier / Colette.- Paris: Hachette, 1972.- 180 p..- (\Le \\Livre 

de Poche. Texte integral; 123).- 25.00 lei 
 Total ex.: sî4-1 

821.133.1-3"19"=133.1 
 

93. 840 
C69 

Colette. 
 En pays connu / Colette.- Paris: Hachette, 1975.- 221 p..- (\Le \\Livre de Poche. 

Texte integral; 4112).-ISBN 2-253-00741-2: 25.00 lei 
 Total ex.: sî4-1 

821.133.1-3"19"=133.1 
 

94. 840 
C69 

Colette. 
L' Etoile Vesper / Colette.- Paris: Ed. Fayard, 1990.- 181 p..- (\Le \\Livre de 

Poche; 6715).-ISBN 2-253-05215-9: 560.00 lei 
 Total ex.: sî4-2 

821.133.1-3"19"=133.1 
 

95. 840 
C69 

Colette. 
La  Fin de Cheri : Roman / Colette.- Paris: Flammarion, 1970.- 216 p..- 25.00 lei 
 Total ex.: sî4-1 

821.133.1-3"19"=133.1 
 

96. 840 
C69 

Colette. 
 Gigi : Roman / Colette.- Paris: Ferenczi, [?].- 183 p..- (\Le \\Livre de Poche. Texte 

integral; 89).- 20.00 lei 
 Total ex.: sî4-1 

821.133.1-3"19"=133.1 
 

97. 840 
C69 

Colette. 
La  maison de Claudine / Colette.- Paris: Hachette, 1987.- 160 p..- (\Le \\Livre de 

Poche. Texte integral; 763).-ISBN 2-253-00428-6: 20.00 lei 
 Total ex.: sî4-1 

821.133.1-3"19"=133.1 
 

98. 840 
C69 

Colette. 
La  Seconde : Roman / Colette.- Paris: Ferenczi, 1929.- 185 p..- (\Le \\Livre de 

Poche. Texte integral; 116).- 25.00 lei 
 Total ex.: fr-1 

821.133.1-3"19"=133.1 
 

99. 840 
C69 

Colette. 
 Sido suivi de Les Vrilles de la Vigne / Colette.- Paris: Hachette, 1990.- 245 p..- 

(\Le \\Livre de Poche. Texte integral; 373).-ISBN 2-253-0523-1: 25.00 lei 
 Total ex.: sî4-1 

821.133.1-3"19"=133.1 
 

100. 840 
C70 

Collard, Cyril. 
Les  Nuits fauves : Roman / Cyril Collard.- Paris: Ed. J'ai lu, 1992.- 253 p..- (J'ai 

Lu; 2993).-ISBN 2-277-22993-8: 25.00 lei 
 Total ex.: sî4-1 

821.133.1-3"19"=133.1 
 

101. 840 
C71 

Colombel, Jeannette. 
Les  Amants de l'ombre / J. Colombel.- Paris: Flammarion, 1990.- 363 p. 
ISBN 2-08066335-6: 40.00 lei 
 Total ex.: sî4-1 

821.133.1-3"19"=133.1 
 



102. 840 
C73 

Combescot, Pierre. 
Les  Diamants de la guillotine : Toute la verite sur l`affaire du collier de la reine / 

Pierre Combescot.- Paris: Ed. Robert Laffont, 2003.- 386 p..- (Coll. Succes du livre) 
ISBN 2-7382-2038-X: 50.00 lei 
 Total ex.: sî4-1 

821.133.1-3"19"=133.1 
 

103. 840 
C73 

Combescot, Pierre. 
Les  Filles du Calvaire : roman / Pierre Combescot.- Paris: Ed. Bernard Grasset, 

1991.- 429 p..-ISBN 2-246-43541-2: 43.00 lei 
 Total ex.: sî4-1 

821.133.1-3"19"=133.1 
 

104. 840 
C73 

Compere, Gaston. 
 Je soussigne, Charles le Temeraire, duc de Bourgogne : roman / Gaston 

Compere.- Paris: Ed. Pierre Belfond, 1985.- 281 p. .-ISBN 2-7144-1739-6: 38.00 lei 
 Total ex.: sî4-1 

821.133.1-3"19"=133.1 
 

105. 840 
C73 

Compere, Gaston. 
 Robinson 86 : Roman / Gaston Compere.- Paris: Ed. Pierre Belfond, 1986.-  

311 p. .-ISBN 2-7144-1925-9: 30.00 lei 
 Total ex.: sî4-1 

821.133.1-3"19"=133.1 
 

106. 840 
C74 

Conchon, Georges. 
Le  bel avenir : Roman / Georges Conchon.- Paris: France Loisirs, 1984.- 491 p. 
ISBN 2-7242-2000-5: 50.00 lei 
 Total ex.: sî4-1 

821.133.1-3"19"=133.1 
 

107. 840 
C74 

Conchon, Georges. 
 Colette Stern : roman / G. Conchon.- Paris: Gallimard, 1987.- 220 p..- (NRF) 
ISBN 2-07-071097-1: 27.00 lei 
 Total ex.: sî4-1 

821.133.1-3"19"=133.1 
 

108. 840 
C75 

Constant, Benjamin. 
 Adolphe ; Le Cahier rouge ; Cecile / B. Constant ; pref. M. Arland ; ed. etablie et 

annotee par A. Roulin.- Paris: Gallimard, 1991.- 310 p..- (Col. Folio) 
ISBN 2-07-036514-X: 28.00 lei 
 Total ex.: sî4-1 

821.133.1-3"19"=133.1 
 

109. 840 
C75 

Constant, Benjamin. 
 Adolphe suivi du Cahier Rouge et de Poemes inedits / B. Constant ; ed. de J. 

Mistler.- Paris: \Le \\Livre de Poche, 1972.- 279 p..- 28.00 lei 
 Total ex.: sî4-1 

821.133.1-3"19"=133.1 
 

110. 840 
C75 

Constant, Paule. 
 Confidence pour confidence : Roman / Paule Constant.- Paris: Gallimard, 1998.- 

224 p..- (NRF).-ISBN 2-07-075231-3: 38.00 lei 
 Total ex.: sî4-1 

821.133.1-3"19"=133.1 
 

111. 840 
C79 

Cordelier, Jeanne. 
La  Derobade / J. Cordelier ; pref. de B. Groult.- Paris: France Loisirs, 1977.- 

 403 p. .-ISBN 2-7242-0004-7: 41.00 lei 
 Total ex.: sî4-1 

821.133.1-3"19"=133.1 
 

112. 840 
C80 

Cousture, Arlette. 
 Blanche : Roman  Vol.2 : Les Filles de Caleb / A. Cousture.- Paris: France 

Loisirs, 1993.- 553 p..-ISBN 2-7242-7342-7: 45.00 lei 
 Total ex.: sî4-1 

821.133.1-3"19"=133.1 
 

113. 840 
C80 

Cousture, Arlette. 
 Ces enfants d'ailleurs / A. Cousture.- Paris: France Loisirs, 1994.- 564 p. 
ISBN 2-7242-8126-8: 47.00 lei 
 Total ex.: sî4-1 

821.133.1-3"19"=133.1 
 



114. 859.0 
C81 

Crăciun, Gheorghe. 
 Mecanica fluidului : culeg. de lecţii introd. cu  ex., definiţii, întrebări şi 36 de 

figuri incluse în text / Gheorghe Crăciun.- Ch.: Cartier, 2003.- 135 p..- (Rotonda. 
Proză).-ISBN 9975-79-186-7: 23.20 lei 

 Total ex.: d-1; sl2-2 
821.135.1-3"19" 

 
115. 840 

C84 
Couderc, Claude. 

Un  Amour clair-obscur / C. Couderc.- Paris: France Loisirs, 1994.- 247 p. 
ISBN 2-7242-8089-x: 39.00 lei 
 Total ex.: sî4-1 

821.133.1-3"19"=133.1 
 

116. 840 
C85 

Courtille, Anne. 
 Dieu le Veult : Roman / Anne Courtille.- Paris: S.n., 1995.- 350 p..- (Bibl. des 

Hopitaux).-ISBN 2-258-03914-2: 38.00 lei 
 Total ex.: sî4-1 

821.133.1-3"19"=133.1 
 

117. 840 
C85 

Courriere, Yves. 
Les  Exces de la passion / Y. Courriere.- Paris: France Loisirs, 1976.- 337 p..- 

35.00 lei 
 Total ex.: sî4-1 

821.133.1-3"19"=133.1 
 

118. 820 
C85 

Coulter, Catherine. 
La  Fiancee de la Jamaique / C. Coulter ; trad. V. Dayare.- Paris: France Loisirs, 

1995.- 319 p. .-ISBN 2-7242-9101-8: 40.00 lei 
 Total ex.: sî4-1 

821.111-3"19"=133.1 
 

119. 840 
C85 

Courteline, Georges. 
Les  Linottes / Georges Courteline.- Paris: Flammarion, 1966.- 192 p..- (\Le 

\\Livre de Poche. Texte integral; 1616).- 23.00 lei 
 Total ex.: sî4-1 

821.133.1-3"19"=133.1 
 

120. 840 
C85 

Coulonges, Georges. 
 Pause-cafe pause-tendresse / G. Coulonges.- Paris: TF1 Ed., 1989.- 244 p. 
ISBN 2-87761-002-0: 37.00 lei 
 Total ex.: sî4-1 

821.133.1-3"19"=133.1 
 

121. 840 
C85 

Courchay, Claude. 
La  Vie Comme Avant / Claude Courchay.- Paris: France Loisirs, 1993.- 300 p. 
ISBN 2-7242-7020-7: 37.00 lei 
 Total ex.: sî4-1 

821.133.1-3"19"=133.1 
 

122. 859.0 
C86 

Creangă, Ion. 
 Poveşti, Povestiri. Amintiri din copilărie / I. Creangă.- Piteşti: Paralela 45, 2006.- 

(Ora de lectură. Bibliogr. şc. / coord. M. Şora).- ISBN 973-697-655-6 
 Total ex.: sl2-1 

821.135.1-3"19" 
 

123. 820 
C90 

Cronin, Archibald Joseph. 
L'  aventure de Bryan Harker : Roman / A.-J. Cronin ; trad. de l'anglais par 

Maurice Bernard Endrebe.- Paris: Ed. Albin Michel, 1982.- 158 p..- (\Le \\Livre de 
Poche. Texte integral; 5414).-ISBN 2-253-02494-5: 25.00 lei 

 Total ex.: sî4-1 
821.111-3"19"=133.1 

 
124. 820 

C90 
Cronin, Archibald Joseph. 

La  Citadelle : Roman / A.-J. Cronin.- Paris: Ed. Albin Michel, 1985.- 512 p..- (\Le 
\\Livre de Poche. Texte integral).-ISBN 2-253-00679-3: 30.00 lei 

 Total ex.: sî4-1 
821.111-3"19"=133.1 

 
125. 820 

C90 
Cronin, Archibald Joseph. 

La  dame aux oeillets / A.-J. Cronin.- Paris: Ed. Albin Michel, 1982.- 191 p..- (\Le 
\\Livre de Poche. Texte integral).-ISBN 2-253-00695-5: 25.00 lei 

 Total ex.: sî4-1 
821.111-3"19"=133.1 

 



126. 820 
C90 

Cronin, Archibald Joseph. 
 Etrangers au paradis : Roman / A. J. Cronin ; trad. de l'anglais par Maurice 

Bernard Endrebe.- Paris: Ed. Albin Michel, 1971.- 188 p..- (\Le \\Livre de Poche).- 
25.00 lei 

 Total ex.: sî4-1 
821.111-3"19"=133.1 

 
127. 820 

C90 
Cronin, Archibald Joseph. 

 Sous le regard des etoiles : Roman / A.-J. Cronin ; trad. de l'anglais par Maurice 
Remon.- Paris: Ed. Albin Michel, 1985.- 318 p..- (\Le \\Livre de Poche. Texte integral; 
64).-ISBN 2-253-00691-2: 25.00 lei 

 Total ex.: sî4-1 
821.111-3"19"=133.1 

 
128. 840 

D17 
Daninos, Pierre. 

Le  36eme dessous / Pierre Daninos.- Paris: Ed. Rombaldi, 1972.- 253 p. : il..- 
(Bibl. du Club de la Femme).- 20.00 lei 

 Total ex.: sî4-1 
821.133.1-3"19"=133.1 

 
129. 840 

D17 
Daninos, Pierre. 

 Sonia, les autres et moi / Pierre Daninos.- Paris: Libr. Plon, 1952.- 264 p..-  
26.00 lei 

 Total ex.: sî4-1 
821.133.1-3"19"=133.1 

 
130. 840 

D20 
Dard, Frederic. 

 Delivrez-nous du mal : Roman special police / F. Dard.- Paris: Ed. Fleuve Noir, 
1976.- 217 p. .-ISBN 2-265-00118-X: 20.00 lei 

 Total ex.: sî4-1 
821.133.1-3"19"=133.1 

 
131. 859.0 

D20 
Dascălu, Nicu. 

 Resteiele timpului / Nicu Dascălu.- Bucureşti: Ed. Cerna, 2006.- 103 p. 
ISBN 973-99758-2-8 
 Total ex.: d-1 

821.135.1-1"19" 
 

132. 840 
D23 

D'Astor, Jean. 
L'  Amour est une excuse / J. D'Astor.- Paris: Libr. Jules Tallandier, 1973.-  

251 p..- 26.00 lei 
 Total ex.: sî4-1 

821.133.1-3"19"=133.1 
 

133. 840 
D25 

Daudet, Alphonse. 
 Aventures prodigieuses de Tartarin de Tarascon / A. Daudet.- Paris: Ed. J'ai lu, 

1992.- 123 p..- (J'ai Lu; 34/1) 
ISBN 2-277-12034-0: 22.00 lei 
 Total ex.: sî4-1 

821.133.1-3"18"=133.1 
 

134. 840 
D25 

Daudet, Alphonse. 
 Lettres de Mon Moulin / A. Daudet ; pref. de Jacques-Henry Bornecque.- Paris: 

Presses Pocket, 1977.- 304 p..- (Presses Pocket; 1443).-ISBN 2-266-00275-9: 25.00 lei 
 Bibliogr. p. 301-302 ; Total ex.: sî4-1 

821.133.1-3"18"=133.1 
 

135. 840 
D25 

Daudet, Alphonse. 
Le  Petit Chose : Histoire d'un enfant / A. Daudet ; ed. annotee par P. Berthier ; 

ill. de P. Hezard.- Paris: Gallimard, 1984.- 287 p. : il..- (Folio junior; 228) 
ISBN 2-07-033228-4: 28.00 lei 
 Total ex.: sî4-1 

821.133.1-3"18"=133.1 
 

136. 859.0 
D28 

Deleanu, Liviu. 
 Buzduganul fermecat / L. Deleanu ; il.: E. Zavtur.- Ch.: Cartea Moldovei, 2006.- 

96 p. : il..- (Col. Pentru copii).-ISBN 978-9975-60-037-8: 16.67 lei 
 Total ex.: sî1-1; d-1 

821.135.1(478)-93"19" 
 



137. 840 
D29 

Decoin, Didier. 
 Abraham de Brooklyn : roman / D. Decoin.- Paris: Ed. du Seuil, 1971.- 253 p..- 

26.00 lei 
 Total ex.: sî4-1 

821.133.1-3"19"=133.1 
 

138. 840 
D29 

Decoin, Didier. 
 John l'Enfer : roman / D. Decoin.- Paris: Ed. du Seuil, 1977.- 319 p. 
ISBN 2-02-004669-5: 35.00 lei 
 Total ex.: sî4-2 

821.133.1-3"19"=133.1 
 

139. 840 
D29 

Decourt, Philippe. 
 Solitude / Philippe Decourt.- Paris: \La \\Nouvelle Ed., 1944.- 68 p..- (Orphee; 1).- 

20.00 lei 
 Total ex.: fr-1 

821.133.1-1"19"=133.1 
 

140. 840 
D30 

Deforges, Regine. 
La  Bicyclette bleue  Vol.3 : Diable en rit encore / R. Deforges.- Paris: Ramsay, 

1985.- 398 p..-ISBN 2-85956-401-3: 30.00 lei 
 Total ex.: sî4-1 

821.133.1-3"19"=133.1 
 

141. 840 
D30 

Deforges, Regine. 
 Noir Tango : Roman / R. Deforges.- Paris: Ed. Ramsay/Denoel, 1991.- 373 p. 
ISBN 2-85956-958-8: 30.00 lei 
 Total ex.: sî4-1 

821.133.1-3"19"=133.1 
 

142. 840 
D30 

Deforges, Regine. 
 Sous le ciel de Novgorod : roman / R. Deforges.- Paris: Fayard, 1989.- 416 p. 
ISBN 2-213-0215-8: 30.00 lei 
 Total ex.: sî4-1 

821.133.1-3"19"=133.1 
 

143. 840 
D34 

Delacour, Marie-Odile. 
 Sables : Le roman de la vie d'Isabelle Eberhardt / Marie-Odile Delacour, Jean-

Rene Huleu.- Paris: Ed. Liana Levi, 1986.- 307 p. .-ISBN 2-86746-013-1: 40.00 lei 
 Bibliogr. p. 306-307 ; Total ex.: sî4-1 

821.133.1-3"19"=133.1 
 

144. 805.90-32 
D39 

        Dicţionar explicativ ilustrat al limbii române / E. Dima, D.  Cobeţ, L. Manea,... ; 
ed. coord.: Iu. Bîrsa, N. Guţanu. -Ch. : ARC ; Gunivas , 2007 (Tipogr. Italia). –  
2240 p. : il. - (Dică. ARC Dicţ. Gunivas).- ISBN 978-9975-61-155-8;  
ISBN 978-9975-908-04-7:  700.00. 
       Total ex.: sl2-1; srb-1; s·b-1. 
       1. LIMBA ROMÂNĂ - DICŢIONARE 
                                                                                                                811.135.1'374 
 

145. 840 
D43 

Deon, Michel. 
Un  Taxi mauve / M. Deon.- Paris: France Loisirs, 1974.- 314 p..- 38.00 lei 
 Total ex.: sî4-1 

821.133.1-3"19"=133.1 
 

146. 840 
D43 

Deon, Michel. 
Les  Trompeuses esperances / Michel Deon.- Paris: Ed. Rombaldi, 1971.- 253 p. : 

fotogr..- (Bibl. du Temps Present).- 38.00 lei 
 Total ex.: sî4-1 

821.133.1-3"19"=133.1 
 

147. 840 
D43 

Deon, Michel. 
Les  Vingt ans du jeune homme vert : roman / M. Deon.- Paris: Gallimard, 1977.- 

372 p..- (NRF).- 38.00 lei 
 Total ex.: sî4-1 

821.133.1-3"19"=133.1 
 

148. 840 
D46 

Deschamps, Fanny. 
 Louison ou l'heure exquise : Roman / Fanny Deschamps.- Paris: France Loisirs, 

1987.- 482, XIII p. .-ISBN 2-7242-3564-9: 52.00 lei 
 Total ex.: sî4-1 

821.133.1-3"19"=133.1 
 



149. 820 
D49 

Deveraux, Jude. 
La  Princesse de Glace / Jude Deveraux ; trad. francaise de Francois Charlonnai.- 

Paris: France Loisirs, 1987.- 237 p..-ISBN 2-7242-3506-1: 30.00 lei 
821.111(73)-3"19"=133.1 

 
150. 801 

D74 
Dornseiff, Franz 
      Der Deutsche Wortschatz nach Sachgruppen / Franz Dornseiff. - 8. vollig neu 
bearb. und mit einem vollst. alph. Zugriffsregister vers. Aufl. von Uwe Quasthoff. -
Berlin : Walter de Gruyter , 2004.- 933 p.- ISBN 3-11-009822-9; ISBN 3-11-017921-0: 
297.00. 
             Total ex.: sî4-1. 
             1. ONOMASTICĂ - DICŢIONARE 2. LEXICOLOGIE - DICŢIONARE 
                                                                                                     81'373.2'374=112.2 
 

151. 840 
D74 

Dorin, Francoise. 
Les  Julottes : roman / Francoise Dorin.- Paris: \Le \\Grand Livre du Mois, 2000.- 

215 p..-ISBN 2-7028-6309-4: 40.00 lei 
 Total ex.: sî4-1 

821.133.1-3"19"=133.1 
 

152. 840 
D74 

Dorin, Francoise. 
Les  Lits a une place : roman / Francoise Dorin.- Paris: Flammarion, 1980.- 443 p. 
ISBN 2-08-064272-3: 40.00 lei 
 Total ex.: sî4-1 

821.133.1-3"19"=133.1 
 

153. 840 
D75 

Dosen, Flora. 
La  Messe du lundi : Roman / Flora Dosen.- Paris: Flammarion, 1962.- 204 p..- 

30.00 lei 
 Total ex.: sî4-1 

821.133.1-3"19"=133.1 
 

154. 820 
D75 

Dos Passos, John. 
 Terre Elue / John Dos Passos ; trad. d'Yves Malartic.- Paris: \Le \\Club francais 

du livre, 1957.- 603 p..- 40.00 lei 
 Total ex.: sî4-1 

821.111(73)-3=133.1 
 

155. 820 
D79 

Doyle, Arthur Conan. 
Le  Chien des Baskerville / Arthur Conan Doyle ; trad. de l`anglais par Bernard 

Tourville.- Paris: Hachette Jeunesse, 2002.- 283 p..- (\Le \\Livre de Poche. Jeunesse).- 
(Policier; 515).-ISBN 2-01-321930-X: 25.00 lei 

 Total ex.: sî4-1 
821.111-3"19"=133.1 

 
156. 840 

D83 
Druon, Maurice. 

Les  Grandes Familles / M. Druon.- Paris: Ed. Rencontre, 1968.- 456 p..- 65.00 lei 
 Total ex.: sî4-1 

821.133.1-3"19"=133.1 
 

157. 840 
D83 

Druon, Maurice. 
Les  Memoires de Zeus  Vol.1 : L'Aube des dieux / M. Druon.- Paris: Plon, 1967.- 

296 p..- 48.00 lei 
 Total ex.: sî4-1 

821.133.1-3"19"=133.1 
 

158. 840 
D86 

Duhamel, Georges. 
Le  Notaire du Havre / G. Duhamel ; 42 bois orig. de Claudel.- Paris: Libr. 

Artheme Fayard, 1948.- 127 p. : il..- (\Le \\Livre de demain; 152).- 22.00 lei 
 Total ex.: fr-1 

821.133.1-3"19"=133.1 
 

159. 840 
D87 

Duhamel, Georges. 
 Chronique des Pasquier  T.1 : Le notaire du Havre / Georges Duhamel.- Paris: 

Mercure de France, 1964.- 247 p..- 28.00 lei 
 Total ex.: sî4-1 

821.133.1-3"19"=133.1 
 

160. 840 
D87 

Duhamel, Georges. 
Le  Jardin des betes sauvages / Georges Duhamel ; 43 bois orig. de Guy Dollian.- 

Paris: Libr. Artheme Fayard, 1948.- 126 p. : il..- (\Le \\Livre de demain; 165).-  
22.00 lei 

 Total ex.: fr-1 
821.133.1-3"19"=133.1 

 



161. 840 
D87 

Duhamel, Georges. 
La  Nuit de la Saint-Jean / Georges Duhamel ; 35 bois orig. de Valentin Le 

Campion.- Paris: Libr. Artheme Fayard, 1948.- 123 p. : il..- (\Le \\Livre de demain; 
189).- 22.00 lei 

 Total ex.: fr-1 
821.133.1-3"19"=133.1 

 
162. 840 

D87 
Duhamel, Georges. 

 Vue de la terre promise / Georges Duhamel ; 34 bois orig. de Constant le Breton.- 
Paris: Libr. Artheme Fayard, 1948.- 127 p. : il..- (\Le \\Livre de demain; 177).-  
22.00 lei 

 Total ex.: fr-1 
821.133.1-3"19"=133.1 

 
163. 820/89 

D89 
Dumovic, Ana. 

 Principiul exemplului întîmplător = Princip Slucăjnog Uzorka / A. Dumovic ; 
tălmăciri de C. Ilica.- Bucureşti: Ed. Acad. Int. Orient-Occident, 2006.- (Col. 
Festivalului Int. Nopţile de Poezie de la Curtea de Argeş).-ISBN 973-8430-31-3 

 Tit. şi text paral. în lb. sârbă şi română;  Total ex.: sî4-1 
 1. LITERATURĂ SÂRBĂ 

821.163.41-1"19"=163.41=135.1 
 

164. 840 
D95 

Duve, Pascal de. 
L' Orage de vivre / Pascal de Duve.- Paris: Lattes, 1995.- 127 p..- (\Le \\Livre de 

Poche. Texte integral; 13872).-ISBN 2-253-13872-X: 22.00 lei 
 Total ex.: sî4-1 

821.133.1-84=133.1 
 

165. 859.0.09 
E48 

 Georgescu, N. 
        Mihai Eminescu. Poezii / ed. critică sinoptică de N. Georgescu. -  Ed. Titu 
Maiorescu. -Bucureşti : Ed. Floare albastră , 2002-(Tipogr. Fed Print). - Vol.1-2.             
Apare cu sprijinul Min. Culturii şi Cultelor. 
        Vol.1 : Satire, 2002. - 156 p. - Total ex.: sl2-1. - ISBN  973-99940-2-4 : 50.00. 
        Vol.2 : Singurătate - Rugăciune, 2003. - XXXVIII, 202 p. - Total  ex.: sl2-1. - 
ISBN 973-99940-3-2 : 65.00. 
             1. EMINESCU M. - POEZIE 
                                                                    821.135.1.09-1"18"(092)Eminescu M. 
 

166. 859.0 
E48 

Eminescu, Mihai. 
 Poezii antume / M. Eminescu.- Piteşti: Paralela 45, 2006.- 239 p.- (Ora de lectură. 

Bibliogr. şc. / coord. M. Şora).-ISBN 973-697-652-1 
 Total ex.: sl2-1 

821.135.1-1"18" 
 

167. 804.0 
E85 

Etiemble. 
 Parlez-vous franglais? / Etiemble.- Paris: Gallimard, 1973.- 381 p..- (Coll. Idees; 

40).- 28.00 lei 
 Total ex.: sî4-1 
 1. LIMBA FRANCEZĂ - ISTORIE 

811.133.1`0 
 

168. 804.0 
F76 

Les  Formations francophones en Moldova / Agence univ. de la Francophonie, 
Antenne de Moldova.- Ch., [?].- 28 p. : fotogr..- 18.00 lei 

 Total ex.: sl4-1; sî4-4 / din care 5 ex. neinventariate 
 1. LIMBA FRANCEZĂ - STUDIERE - MOLDOVA 

811.133.1(478) 
 

169. 804.0 
F76 

Les  Formations universitaires francophones en Roumanie / Agence univ. de la 
Francophonie, Bureau Europe centrale et orientale.- [S.l.], [?].- 56 p. : fotogr..-  
29.00 lei 

 Total ex.: sl4-1; sî4-2 
 1. LIMBA FRANCEZĂ - STUDIERE - ROMÂNIA 

811.133.1(498) 
 

170. 859.0 
F92 

Frosin, Constantin. 
 A l'oree d'un bois : 24 poetes roumains d'expression francaise / C. Frosin.- 

Galaţi: Ed. du Centre Culturel Dep., 2006.-230 p. -ISBN 973-87650-2-1 
 Total ex.: sî4-1 

821.135.1-1(082)=133.1 
 



171. 840 
F92 

Frison-Roche, Roger. 
La  Derniere migration : Roman  T.2 : Lumiere de l'Arctique / R. Frison-Roche.- 

Paris: Arthaud, 1965.- 325 p..- 29.00 lei 
 Total ex.: sî4-1 

821.133.1-3"19"=133.1 
 

172. 840 
F93 

Frison-Roche, Roger. 
 Premier de cordee  T.2 / R. Frison-Roche.- Paris: Librio, 1996.- 125 p..- 18.00 lei 
 Total ex.: sî4-1 

821.133.1-3"19"=133.1 
 

173. 850 
F95 

Fruttero, Carlo. 
La  Predominance du cretin / Carlo Fruttero, Franco Lucentini ; trad. de l`italien 

par Jean-Claude Zancarini.- [S.l.]: Arlea, 1988.- 319 p. .-ISBN 2-86959-040-7:  
25.00 lei 

 Total ex.: sî4-1 
821.131.1-96=133.1 

 
174. 82.08 

F98 
Furet, Yves. 

 Savoir parler en toutes circonstances / Yves Furet, Sara Peltant.- [S.l.]: [S.n.], 
[?].- 256 p. : il..- (Savoir communiquer).- 55.00 lei 

 Bibliogr. p. 256;  Total ex.: sî4-1 
 1. RETORICA VORBIRII 

808.5=133.1 
 

175. 830.09 
G41 

Barner, Wilfried. 
 Geschichte der deutschen Literatur von 1945 bis zur Gegenwart / Wilfried 

Barner(hrsg.), Alexander Bormann, Manfred Durzak,....- Munchen: Verlag C. H. 
Beck, 2006.- (Geschichte der deutschen Lit. von den Anfangen bis zur Gegenwart; 
Bd.12).-ISBN 3-406-54220-4 

 Bibliogr. p. 1170-1204 ; Index p. 1205-1295;  Total ex.: sî4-1 
 1. LITERATURĂ GERMANĂ - ISTORIE 

821.112.2.09"19"=112.2 
 

176. 89 
G43 

Gibran, Khalil. 
Le  Prophete / Khalil Gibran ; trad. par Camille Aboussouan.- Tournai: 

Casterman, 1974.- 94 p..- 23.00 lei 
 Total ex.: sî4-1 

821.411.21(569.3)-84"18"=133.1 
 

177. 840 
G47 

Giono, Jean. 
Le  Hussard sur le toit / Jean Giono.- Paris: Gallimard, 1987.- 501 p..- (Folio; 240) 
ISBN 2-07-036240-X: 20.00 lei 
 Total ex.: sî4-1 

821.131.1-3"19"=133.1 
 

178. 840 
G48 

Giraudoux, Jean. 
La  Guerre de Troie n'aura pas lieu : Piece en deux actes / Jean Giraudoux.- 

Paris: \Le \\Club francais du livre, 1953.- 241 p. : il..- (Theatre; Vol.10).- 30.00 lei 
 Total ex.: fr-1 

821.133.1-2"19"=133.1 
 

179. 840 
G48 

Giraudoux, Jean. 
 Siegfried et le Limousin / Jean Giraudoux.- Paris: Ed. Bernard Grasset, 1964.- 

244 p..- (\Le \\Livre de Poche. Texte integral; 175).- 24.00 lei 
 Total ex.: sî4-1 

821.133.1-3"19"=133.1 
 

180. 859.0.09 
G49 

Ghilaş, Ana. 
 Romanul anilor '60. Modelul bonus pastor : Material şt.-didactic / A. Ghilaş ; 

Univ. de Stat din Moldova, Fac. de Litere, Catedra Lit. Română şi Teoria Lit..- Ch.: 
CEP USM, 2006.- 120 p..-ISBN 978-9975-917-59-9: 40.00 lei 

 Bibliogr. ascunsă ; Indice p. 116-118 ; Total ex.: d-1 
 1. LITERATURA ROMÂNĂ DIN BASARABIA 

821.135.1(478).09-3"19" 
 

181. 803.0 
G55 

Gluck, Helmut. 
 Gegenwartsdeutsch / Helmut Gluck, Wolfgang Werner Sauer.- Weimar; 

Weimar: Verlag J.B. Metzler, 1997.- 199 p. : il..- (Sammlung Metzler; Bd.252) 
ISBN 3-476-12252-2: 95.00 lei 
 Bibliogr. p. 183-195 ; Index p. 196-199;  Total ex.: sî4-1 
 1. GRAMATICĂ - LIMBA GERMANĂ 

811.112.2'36 
 



182. 882 
G63 

Gontcharov, I. A. 
 Oblomov : Roman en quatre parties / I. A. Gontcharov ; trad. de A. Adamov.- 

Paris: \Le \\Club francais du livre, 1959.- 563 p..- 33.00 lei 
 Total ex.: fr-1 

821.161.1-3"18"=133.1 
 

183. 808.5 
G83 

Grigore, George V. 
 Vorbire - dicţiune sau rostirea cuvântului românesc : Exerciţii practice pentru 

cei care vorbesc mult: actori, avocaţi, politicieni, persoane din P. R. şi Mass-Media  
/ George V. Grigore.- Bucureşti: Proxima, 2007.- 132 p..-ISBN 978-973-7636-33-1: 
75.00 lei 

 Bibliogr. p. 128;  Total ex.: d-1 
 1. RETORICĂ 

82.08 
 

184. 803.0-32 
H30 

 Harrap's compact dictionnaire Allemand-Francais / Heinrich Mattutat.- Stuttgart; 
Stuttgart: Ed. Ernst Klett, 1984.- 599 p. .-ISBN 0-245-53781-3: 65.00 lei 

 Total ex.: sî4-1 
 1. LIMBA GERMANĂ - DICŢIONARE 
 2. LIMBA FRANCEZĂ - DICŢIONARE 

811.112.2'374=133.1+811.133.1'374=112.2 
 

185. 895.6 
H36 

Hatano, Isoko. 
L' Enfant d'Hiroshima / Isoko Hatano, Ichiro Hatano ; ill. de Jean Reschofsky ; 

trad. du japonais par Seiichi Motono.- [S.l.]: \Les \\Ed. du temps, 1961.- 272 p. : il..- 
35.00 lei 

 Total ex.: sî4-1 
821.521-3=133.1 

 
186. 820/89 

H40 
Hawks, Tony. 

 Tenis cu moldoveni / Tony Hawks ; trad. din engleză de C.Boca.- Ch.: Cartier, 
2003.- 280 p..- (Cartier Club. Ser. Nonficţiune).-ISBN 9975-79-193-X: 39.20 lei 

 Total ex.: d-2 
821.111(416)-992 

 
187. 820 

H53 
Hemingway, Ernest. 

Le  Soleil se leve aussi / E. Hemingway ; trad. de l`americain par M. E. Coindreau 
; pref. par J. Prevost.- Paris: Gallimard, 1949.- 244 p..- (\Le \\Livre de Poche. Texte 
integral; 220).- 29.00 lei 

 Total ex.: sî4-1 
821.111(73)-3"18"=133.1 

 
188. 803.0(075.8) 

H55 
Hentschel, Elke. 

 Handbuch der deutschen Grammatik / Elke Hentschel, Harald Weydt.- New 
York; New York: Walter de Gruyter, 2003.- 524 p..- (De Gruyter Studienbuch) 

ISBN 3-11-017501-0: 120.00 lei 
 Bibliogr. p. 493-509 ; Index p. 511-524;  Total ex.: sî4-1 
 1. GRAMATICĂ - LIMBA GERMANĂ - MANUALE(SUPERIOR) 

811.112.2'36(075.8) 
 

189. 840 
H69 

Histoires a lire : Six nouvelles / Jean Anglade, Marie-Paul Armand, Maeve 
Binchy,....- Paris: France Loisirs, 1999.- 239 p..-ISBN 2-7441-2765-5: 25.00 lei 

 Total ex.: sî4-1 
821.133.1-3"19"(082)=133.1 

 
190. 840 

J46 
Jeury, Michel. 

Le  Soir du vent fou : Roman / Michel Jeury.- Paris: Ed. Robert Laffont, 1991.- 
423 p. .-ISBN 2-221-07071-2: 26.00 lei 

 Total ex.: sî4-1 
821.133.1-3"19"=133.1 

 
191. 891.893 

K13 
Kadare, Ismail. 

Les  Tambours de la pluie : Roman : Trad. de l'albanais / Ismail Kadare.- Paris: 
Hachette, 1972.- 274 p..- (Hachette Lit.).- 30.00 lei 

 Total ex.: sî4-1 
821.18-3=133.1 

 



192. 803.0-32 
K58 

Kluge, Friedrich. 
 Etymologisches Wortenburch der deutschen Sprache / Friedrich Kluge ; Bearb. 

von Elmar Seebold.- New York; New York: Walter de Gruyter, 2002.- 1023 p. 
ISBN 3-11-017473-1: 279.30 lei 
 Total ex.: sl4(Filiala Bibl. Inst. Goethe)-1 ; sî4-1 
 1. LIMBA GERMANĂ - DICŢIONARE 
 2. DICŢIONAR ETIMOLOGIC - LIMBA GERMANĂ 

811.112.2'374'373.6 
 

193. 820 
K76 

Kosinski, Jerzy. 
L'  Oiseau bariole / Jerzy Kosinski ; trad. de l'anglais par Maurice Pons.- Paris: 

Flammarion, 1966.- 251 p..- (J'ai Lu; 270-271).- 18.00 lei 
 Total ex.: sî4-1 

821.111(438)"19"=133.1 
 

194. 895.6 
K93 

Kurahashi, Yumiko. 
Die  Reise nach Amanon : Roman / Yumiko Kurahashi ; aus dem japanischen von 

Monica Wernitz-Sugimoto und Hiroshi Yamane.- Berlin: Japan Ed., 2006.- 214 p.-
ISBN 3-86124-901-4 

 Total ex.: sî4-1 
821.521-3"19"=112.2 

 
195. 840 

L11 
Labat, Marie-Therese. 

La  Corde de sol : roman / Marie-Therese Labat.- S.l.: Casterman, 1979.- 176 p. 
ISBN 2-203-22326-X: 20.00 lei 
 Total ex.: sî4-1 

821.133.1-3"19"=133.1 
 

196. 840 
L11 

Labro, Philippe. 
L'  Etudiant etranger : Roman / Philippe Labro.- Paris: Gallimard, 1986.- 296 p..- 

(NRF).-ISBN 2-07-070761-X: 27.00 lei 
 Total ex.: sî4-1 

821.133.1-3"19"=133.1 
 

197. 840 
L15 

La Fayette, Marie Madeleine. 
La  Princesse de Cleves / Madame de La Fayette ; pref. d'Armand Hoog.- Paris: 

Delmas, 1949.- 209 p..- 25.00 lei 
 Total ex.: sî4-1 

821.133.1-3"16=133.1 
 

198. 840.09 
L19 

Lalou, Rene. 
Les  Etapes de la poesie francaise / R. Lalou.- Paris: Presses Univ. de France, 

1943.- 127 p..- (Que sais-je?. Le point des connaissances actuelles; 108).- 18.00 lei 
 Index p. 123-126;  Total ex.: sî4-1 

821.133.1.09-1=133.1 
 

199. 804.0 
L24 

La  Langue francaise dans l'aventure informatique / en partenariat avec l'Agence 
Univ. de la Francophonie.- Paris: AILF, 2006.- 323 p..- (Lexi Praxi).- 70.00 lei 

 Bibliogr. p. 310-313 ; Total ex.: sî4-1 
 1. LIMBA FRANCEZĂ 

811.133.1:004 
 

200. 840 
L44 

Leblanc, Maurice. 
 813 : Les trois crimes d'Arsene Lupin / Maurice Leblanc ; couverture et ill. 

d'Annie-Claude Martin.- Paris: Hachette, 1990.- 317 p. : il..- (\Le \\Livre de Poche. 
Jeunesse; 88).-ISBN 2-01-016688-4: 20.00 lei 

 Total ex.: sî4-1 
821.133.1-3"19"=133.1 

 
201. 840 

L44 
Leblanc, Maurice. 

L' Aiguille creuse / M. Leblanc.- Paris: \Le \\Livre de Poche, 1978.- 285 p. 
ISBN 2-253-00141-4: 25.00 lei 
 Total ex.: sî4-1 

821.133.1-3"19"=133.1 
 

202. 840 
L44 

Leblanc, Maurice. 
 Arsene Lupin contre Herlock Sholmes / Maurice Leblanc.- Paris: \Le \\Livre de 

Poche, 1979.- 315 p..- (\Le \\Livre de Poche Policier).-ISBN 2-253-00469-3: 25.00 lei 
 Total ex.: sî4-1 

821.133.1-3"19"=133.1 
 



203. 840 
L44 

Le Varlet, Brigitte. 
Le  Bel Amour : Roman / Brigitte Le Varlet.- Paris: Ed. Albin Michel, 1990.-  

317 p..-ISBN 2-226-04113-3: 40.00 lei 
 Total ex.: sî4-1 

821.133.1-3"19"=133.1 
 

204. 840 
L44 

Leblanc, Maurice. 
Les  Confidences d'Arsene Lupin / M. Leblanc.- Paris: \Le \\Livre de Poche, 

1965.- 255 p..- 25.00 lei 
 Total ex.: sî4-1 

821.133.1-3"19"=133.1 
 

205. 840 
L44 

Le Roy, Eugene. 
 Jacquou le croquant : (Texte integral) / Eugene Le Roy.- Paris: Magnard, 1981.- 

467 p..- (\Le \\temps d'un livre; 029).-ISBN 2-210-97029-6: 26.00 lei 
 Total ex.: sî4-1 

821.133.1-3"19"=133.1 
 

206. 840 
L44 

Le Varlet, Brigitte. 
 Puynegre : Roman / Brigitte Le Varlet.- Paris: Ed. Albin Michel, 1985.- 361 p. .- 

ISBN 2-226-02331-3: 38.00 lei 
 Total ex.: sî4-1 

821.133.1-3"19"=133.1 
 

207. 840 
L45 

Le Clezio, J. M. G. 
 Desert : Roman / J. M. G. Le Clezio.- Paris: Gallimard, 1980.- 411 p..- (Coll. Le 

chemin / dir. par Georges Lambrichs).- 35.00 lei 
821.133.1-3"19"=133.1 

 
208. 804.0(075.8) 

L54 
Lenţa, Anatol. 

 Essai de grammaire discursive du francais / A. Lenţa ; Univ. de Stat din 
Moldova, Dep. Filologie Franceză "Grigore Cincilei".- Ch., 2006.- 175 p. 

ISBN 978-9975-923-45-3: 45.00 lei 
 Bibliogr. p. 175 ; Total ex.: sî4-3 
 1. GRAMATICĂ - LIMBA FRANCEZĂ - MANUALE(SUPERIOR) 

811.133.1'36(075.8) 
 

209. 840 
L58 

Lesage, Alain-Rene. 
 Histoire de Gil Blas de Santillane / Alain-Rene Lesage ; pref. et notes de 

Raymond Dumay.- Paris: \Le \\Club francais du livre, 1958.- 691 p..- (Coll. Les 
Portiques; 59).- 68.00 lei 

 Total ex.: fr-1 
821.133.1-3"17"=133.1 

 
210. 840 

L62 
Levy, Bernard-Henri. 

Le  Diable en tete : Roman / Bernard-Henri Levy.- Paris: Grasset, 1984.- 603 p..- 
(\Le \\Livre de Poche. Texte integral; 6168).-ISBN 2-253-03850-4: 40.00 lei 

 Total ex.: sî4-1 
821.133.1-3"19"=133.1 

 
211. 895.6 

M39 
Matayoshi, Eiki. 

 Histoire d'un squelette : Roman / Eiki Matayoshi ; trad. du japonais par Patrick 
Honnore.- [S.l.]: Ed. Philippe Picquier, 2006.- 241 p..-ISBN 2-87730-839-1: 85.00 lei 

 Total ex.: sî4-1 
821.521-3"19"=133.1 

 
212. 840 

M41 
Maurois, Andre. 

 Adrienne ou La vie de Mme de la Fayette / Andre Maurois.- Paris: Hachette, 
1961.- 570 p..- 55.00 lei 

 Bibliogr. p. 541-544 ; Index p. 545-565;  Total ex.: sî4-1 
821.133.1-3"19"=133.1 

 
213. 840.09 

M41 
Maurois, Andre. 

 Lelia ou La vie de George Sand  T.1 / Andre Maurois.- Paris: Libr. Hachette, 
1971.- 332 p. : portr..- 65.00 lei 

 Index p. 323-330 ; Total ex.: sî4-1 
 1. SAND GEORGE(1804-1876) - SCRIITOARE FRANCEZĂ 

821.133.1.09"19"(092)Sand G.=133.1 
 



214. 840.09 
M41 

Maurois, Andre. 
 Lelia ou La vie de George Sand  T.2 / Andre Maurois.- Paris: Libr. Hachette, 

1971.- 230 p. : portr..- 65.00 lei 
 Bibliogr. p. 269-277 ; Index p. 279-288 ; Total ex.: sî4-1 
 1. SAND GEORGE(1804-1876) - SCRIITOARE FRANCEZĂ 

821.133.1.09"19"(092)Sand G.=133.1 
 

215. 840 
M41 

Maurois, Andre. 
 Ni ange, ni bete : Roman / Andre Maurois.- Paris: Flamarion, 1947.- 64 p..- 

(Select-Coll.; 96).- 15.00 lei 
 Total ex.: fr-1 

821.133.1-3"19"=133.1 
 

216. 840 
M41 

Mauriac, Francois. 
Le  Noeud de viperes : roman / F. Mauriac.- Paris: Flammarion, 1948.- 71 p..- 

(Select-Coll.; 201).- 15.00 lei 
 Total ex.: sî4-1 

821.133.1-3"19"=133.1 
 

217. 82.09 
M41 

Maurois, Andre. 
 Robert et Elizabeth Browning : Portraits suivis de quelques autres / Andre 

Maurois.- Paris: Ed. Bernard Grasset, 1955.- 241 p..- (\La \\Meilleure Bibl.).- 65.00 lei 
 Total ex.: sî4-1 
 1. LITERATURĂ UNIVERSALĂ - PERSONALITĂŢI 

821(100).09(092)=133.1 
 

218. 840 
M41 

Maurois, Andre. 
Les  Trois Dumas / Andre Maurois.- Paris: Hachette, 1957.- 499 p. : il..- 68.00 lei 
 Bibliogr. p. 461-475; Index p. 477-499;  Total ex.: sî4-1 
 1. DUMAS ALEXANDRE(1802-1870) - SCRIITOR FRANCEZ 

821.133.1"19"=133.1 
 

219. 830.09 
M50 

Meid, Volker. 
Das  Reclam Buch der deutschen Literatur / Volker Meid.- Stuttgart: Philipp 

Reclam, 2004.- 526 p. : fotogr., il..-ISBN 3-15-010521-8: 238.00 lei 
 Bibliogr. p. 499-503 ; Index p. 507-526;  Total ex.: sî4-1 
 1. LITERATURĂ GERMANĂ 

821.112.2.09=112.2 
 

220. 840 
M82 

Montaigne, Michel de. 
Les  Essais / Michel de Montaigne.- Paris: \Le \\Club francais du livre, 1952.- 

 1355 p..- 68.00 lei 
 Index p. 1303-1350 ; Total ex.: fr-1 

821.133.1-4"15"=133.1 
 

221. 820/89 
M87 

Moliere, Jean-Baptiste. 
 Comedii / Jean-Baptiste Moliere ; versiune de P. Starostin.- Ch.: Lumina, 2006.- 

224 p..-ISBN 978-9975-65-031-1: 22.00 lei 
 Total ex.: sl2-1; sî1-1 

821.133.1-2"16" 
 

222. 803.0-32 
M94 

Muller, Wolfgang. 
Das  Gegenwort-Worterbuch : Ein Kontrastworterbuch mit Gebrauchshinweisen 

/ Wolfgang Muller.- New York; New York: Walter de Gruyter, 2000.- 580 p. 
ISBN 3-11-016885-5: 234.00 lei 
 Total ex.: sî4-1 
 1. ANTONIME - DICŢIONARE 2. ANTONIME - LIMBA GERMANĂ 

811.112.2'374'373.422 
 

223. 895.6 
O90 

Otohiko, Kaga. 
 Kreuz und Schwert : Roman / Kaga Otohiko ; aus dem japanischen von Ralph 

Degen.- Tokyo: Japan Ed., 2006.- 320 p.: il. .-ISBN 3-86124-900-6 
 Total ex.: sî4-1 

821.521-3"19"=112.2 
 

224. 859.0 
O92 

Ouatu, Ioan. 
 Altare de dor : Versuri / I. Ouatu.- Iaşi: Ed. Timpul, 2006.- 133 p. : il. 
ISBN 973-612-205-0: 45.00 lei 
 Total ex.: fr-1 

821.135.1-1"19" 
 



225. P.S.-A 309/12-1 Universitatea "Ştefan cel Mare" din Suceava 
   Analele Universităţii "Ştefan cel Mare" Suceava. Ser. Filologie. A. Lingvistică  

T.12, nr.1 / red. I. Oprea,... , 2006. - 206 p. : fig.: 58.00. 
    Bibliogr. ascunsă ; Total ex.: sl2-1. 
    1. LIMBA ROMÂNĂ - ANALE 2.. LINGVISTICĂ - ANALE 
                                                                                       81'1=00+811.135.1=00 

 
226. 840 

P14 
Pagnol, Marcel. 

 Cesar / Marcel Pagnol.- Paris: Fasquelle, 1963.- 244 p..- (\Le \\Livre de Poche. 
Texte integral; 161).- 25.00 lei 

 Total ex.: sî4-1 
821.133.1-2"19"=133.1 

 
227. 840 

P14 
Pagnol, Marcel. 

La  Femme du boulanger : D'apres un conte de Jean Giono "Jean le Bleu" 
 / Marcel Pagnol.- Paris: Fasquelle, 1959.- 180 p..- 23.00 lei 

 Total ex.: sî4-1 
821.133.1-2"19"=133.1 

 
228. 840 

P14 
Pagnol, Marcel. 

 Topaze : Piece en quatre actes / Marcel Pagnol.- Paris: Presses Pocket, 1976.-  
279 p..- (Presses Pocket; 1294).-ISBN 2-266-00093-4: 20.00 lei 

 Bibliogr. p. 277-279;  Total ex.: sî4-2 
821.133.1-2"19"=133.1 

 
229. 859.0.09 

P16 
Păltănea, Paul. 
        Viaţa lui Costache Negri / P. Păltănea. - Ed. a 2-a, înoită.  -Galaţi : Ed. Centrului 
Cultural "Dun№rea de Jos" , 2006 (Tip. Grafprint). - 340 p.- Indice p. 329-339 .- 
ISBN 973-87650-1-3; ISBN 978-973-87650-1-5:   53.00. 

    Apare cu sprijinul financiar Primăriei municipiului Galaţi al  Centrului 
cultural "Dunărea de Jos". 

    Total ex.: sl2-1. 
    1. NEGRI COSTACHE(1812-1876) - SCRIITOR ROMÂN 
                                                                                  821.135.1.09"18"(092)Negri C. 

 
230. 840 

P21 
Pancol, Katherine. 

 Et monter lentement dans un immense amour...: roman / Katherine Pancol.- 
Paris: France Loisirs, 2002.- 265 p..-ISBN 2-7441-5154-8: 30.00 lei 

 Total ex.: sî4-1 
821.133.1-3"19"=133.1 

 
231. 840 

P24 
Paques, Georges. 

...  Comme un voleur : roman / G. Paques.- Paris: Julliard, 1971.- 280 p..- 26.00 lei 
 Total ex.: sî4-1 

821.133.1-3"19"=133.1 
 

232. 840 
P33 

Pauwels, Marie-Claire. 
 Mon cheri / Marie-Claire Pauwels.- Paris: Flammarion, 1988.- 145 p. 
ISBN 2-08-066042-X: 23.00 lei 
 Total ex.: sî4-1 

821.133.1-3"19"=133.1 
 

233. 840 
P34 

Peyrefitte, Roger. 
 Propos secrets / Roger Peyrefitte.- Paris: Ed. Albin Michel, 1979.- 475 p..- 

(Presses Pocket; 1749).-ISBN 2-226-00717-3: 26.00 lei 
 Total ex.: sî4-1 

821.133.1-94=133.1 
 

234. 840 
P35 

Parizeau, Alice. 
 Cote-des-Neiges : roman / A. Parizeau.- Paris: France Loisirs, 1984.- 367 p. 
ISBN 2-7242-2145-1: 36.00 lei 
 Total ex.: sî4-1 

821.133.1-3"19"=133.1 
 

235. 840 
P35 

Paysan, Catherine. 
Les  Faiseurs de chance : Nouvelles / C. Paysan.- Paris: Denoel, 1963.- 245 p..- 

28.00 lei 
 Total ex.: sî4-1 

821.133.1-3"19"=133.1 
 



236. 840 
P35 

Paysan, Catherine. 
Les  Feux de la Chandeleur : Roman / C. Paysan.- Paris: Denoel, 1966.- 223 p..- 

28.00 lei 
 Total ex.: sî4-1 

821.133.1-3"19"=133.1 
 

237. 840 
P35 

Paysan, Catherine. 
 Histoire d'une Salamandre : roman / C. Paysan.- Paris: Denoel, 1962.- 254 p..- 

25.00 lei 
 Total ex.: sî4-1 

821.133.1-3"19"=133.1 
 

238. 840 
P35 

Paysan, Catherine. 
 Je m'appelle Jericho : Roman / C. Paysan.- Paris: Denoel, 1964.- 295 p..- 28.00 lei 
 Total ex.: sî4-1 

821.133.1-3"19"=133.1 
 

239. 840 
P35 

Paysan, Catherine. 
 Nous autres, les Sanchez : Roman / C. Paysan.- Paris: Denoel, 1964.- 215 p..- 

26.00 lei 
 Total ex.: sî4-1 

821.133.1-3"19"=133.1 
 

240. 840 
P35 

Paysan, Catherine. 
 Pour le Plaisir : roman / C. Paysan.- Paris: Denoel, 1976.- 255 p..- 30.00 lei 
 Total ex.: sî4-1 

821.133.1-3"19"=133.1 
 

241. 840 
P36 

Parturier, Francoise. 
 Calamite, mon amour... : roman / F. Parturier.- Paris: Ed. Albin Michel, 1978.- 

409 p. .-ISBN 2-226-00655-9: 30.00 lei 
 Total ex.: sî4-1 

821.133.1-3"19"=133.1 
 

242. 859.0-93 
P36 

Partole, Claudia. 
 Domniţa Păstoriţă : (legendă pentru copii mari şi mici) / C.Partole ; il. de 

A.Colâbneac.- Ch.: Prut Int., 2006.- 32 p. : il. .-ISBN 9975-69-824-7: 20.00 lei 
 Total ex.: d-2 

821.135.1(478)-93 
 

243. 840 
P36 

Parturier, Francoise. 
Les  Hauts de Ramatuelle : roman / F. Parturier .- Paris: Ed. Albin Michel, 1983.- 

341 p..-ISBN 2-226-01803-4: 38.00 lei 
 Total ex.: sî4-1 

821.133.1-3"19"=133.1 
 

244. 840 
P38 

Peisson, Edouard. 
 Hans le marin / E. Peisson.- Paris: Ed. Bernard Grasset, 1957.- 180 p..- (\Le 

\\Livre de Poche. Texte integral; 257).- 23.00 lei 
 Total ex.: sî4-1 

821.133.1-3"19"=133.1 
 

245. 840 
P43 

Perbet, Madeleine. 
 Graine d'angoisse / M. Perbet.- Paris: \L' \\Harmattan, 1988.- 221 p..- 

ISBN 2-85802-796-X: 31.00 lei 
 Total ex.: sî4-1 

821.133.1-3"19"=133.1 
 

246. 840 
P45 

Pernoud, Regine. 
La  Femme au temps des cathedrales / R. Pernoud.- Paris: Ed. Stock, 1982.- 

 304 p. .-ISBN 2-234-00947-2: 33.00 lei 
 Total ex.: sî4-1 

821.133.1-3"19"=133.1 
 

247. 840 
P46 

Perrein, Michele. 
 Barbastre : Roman / M. Perrein.- Paris: Julliard, 1977.- 315 p..- (\Le \\Livre de 

Poche. Texte integral).-ISBN 2-253-01780-9: 23.00 lei 
 Total ex.: sî4-1 

821.133.1-3"19"=133.1 
 



248. 840 
P46 

Perrein, Michele. 
Le  Buveur de Garonne : roman / M. Perrein.- Paris: Flammarion, 1973.- 442 p..- 

40.00 lei 
 Total ex.: sî4-1 

821.133.1-3"19"=133.1 
 

249. 840 
P46 

Perrein, Michele. 
Les  Cotonniers de Bassalane : roman / M. Perrein.- Paris: Ed. Bernard Grasset, 

1984.- 368 p. .-ISBN 2-246-31141-1: 50.00 lei 
 Total ex.: sî4-1 

821.133.1-3"19"=133.1 
 

250. 840 
P46 

Perrault, Gilles. 
Le  Dossier 51 : Roman / G. Perrault.- Paris: Fayard, 1969.- Pag. necunoscută.- 

28.00 lei 
 Total ex.: sî4-1 

821.133.1-3"19"=133.1 
 

251. 840 
P46 

Perrein, Michele. 
 Entre Chienne et Louve / M. Perrein.- Paris: France Loisirs, 1979.- 250 p. 
ISBN 2-7242-0369-0: 27.00 lei 
 Total ex.: sî4-1 

821.133.1-3"19"=133.1 
 

252. 840 
P46 

Perrault, Gilles. 
Les  Gens d'ici / G. Perrault.- Paris: Ed. Ramsay, 1981.- 463 p. 
ISBN 2-85956-2087: 40.00 lei 
 Total ex.: sî4-1 

821.133.1-3"19"=133.1 
 

253. 840 
P46 

Perrein, Michele. 
La  partie de plaisir : Roman / M. Perrein.- Paris: Flammarion, 1971.- 258 p..- 

25.00 lei 
 Total ex.: sî4-1 

821.133.1-3"19"=133.1 
 

254. 840 
P46 

Perrault, Gilles. 
Le  pull-over rouge / G. Perrault.- Paris: France Loisirs, 1978.- 441 p. 
ISBN 2-7242-0470-0: 32.00 lei 
 Total ex.: sî4-1 

821.133.1-3"19"=133.1 
 

255. 840 
P46 

Perrault, Gilles. 
Les  Sanglots longs / G. Perrault.- Paris: Fayard, 1970.- 209 p..- 25.00 lei 
 Total ex.: sî4-1 

821.133.1-3"19"=133.1 
 

256. 840 
P51 

Pereire, Anita. 
La  Femme en miettes : roman / A. Pereire.- Paris: Ed. de Trevise, 1975.- 221 p..- 

(Horizon).-ISBN 2-7112-0305-0: 32.00 lei 
 Total ex.: sî4-1 

821.133.1-3"19"=133.1 
 

257. 859.0 
P69 

Piţu, Luca. 
 Temele deocheate ale timpului nostru / L. Piţu.- Bucureşti: Paralela 45, 2002.- 

286 p..- (Deschideri. Ser. Polemici).-ISBN 973-593-649-6: 76.00 lei 
 Total ex.: fr-1 

821.135.1-4"19" 
 

258. 859.0 
P74 

 Poeţi la castel / Consiliul Judeţului Galaţi ; Centrul Cultural "Dunărea de Jos" ; 
Casa de Cultură Tecuci ; coord.: R. C. Avram.- Galaţi: Ed. Centrului Cultural 
"Dunărea de Jos", 2007.- 82 p. : fotogr..-ISBN 978-973-87650-4-7: 55.00 lei 

 Total ex.: sl2-1; d-1 
821.135.1-1"19"(082) 

 
259. 804.0 

P84 
Popovici, Ana. 

 60 Creativites Pour reussir au BAC et pour un public largement specialise / A. 
Popovici.- Ch.: Tipogr. Centrală, 2006.- [128] p., în pag. Multiplă.-ISBN 978-9975-
923-11-8: 40.00 lei 

 Bibliogr. p. [128] ; Xerocop.;  Total ex.: sî4-2 
 1. PROVERBE - LIMBA FRANCEZĂ 
 2. CREATIVITATE - LIMBA FRANCEZĂ 

811.133.1 
 



260. 859.0 
P90 

Preda, Marin. 
 Cel mai iubit dintre pământeni  Vol.1 / M. Preda.- Bucureşti: Cartex Serv, 2006.- 

446 p..-ISBN 973-7883-08-X: 47.00 lei 
 Total ex.: sl2-1 

821.135.1-3"19" 
 

261. 859.0 
P90 

Preda, Marin. 
 Cel mai iubit dintre pământeni  Vol.2 / M. Preda.- Bucureşti: Cartex Serv, 2006.- 

428 p..-ISBN 973-7883-09-8: 47.00 lei 
 Total ex.: sl2-1 

821.135.1-3"19" 
 

262. 859.0 
P90 

Preda, Marin. 
 Cel mai iubit dintre pământeni  Vol.3 / M. Preda.- Bucureşti: Cartex Serv, 2006.- 

319 p..-ISBN 973-87274-0-5: 47.00 lei 
 Total ex.: sl2-1 

821.135.1-3"19" 
 

263. 804.0(072.8) 
P92 

Prigorschi, Claudia. 
 Didactique fonctionnelle du francais langue etrangere (Objectifs, competences, 

strategies, evaluation) / C. Prigorschi, C. Vasilache ; Univ. de Stat din Moldova, Fac. 
de Lb. şi Lit. Străine, Catedra Lb. Franceză.- Ch.: CE USM, 2007.- 95 p. 

ISBN 978-9975-70-055-9: 27.00 lei 
 Bibliogr. p. 95 ; Total ex.: sî4-1 
 1. LIMBA FRANCEZĂ - METODICA PREDĂRII 

811.133.1(072.8) 
 

264. 840 
P93 

Prou, Suzanne. 
La  Petite Tonkinoise : recit / S. Prou.- Paris: Calmann-Levy, 1987.- 172 p. 
ISBN 2-7021-1449-0: 30.00 lei 
 Total ex.: sî4-1 

821.133.1-3"19"=133.1 
 

265. 840 
P93 

Prou, Suzanne. 
La  Terrasse des Bernardini : roman / S. Prou.- Paris: Calmann-Levy, 1973.-  

249 p..- 30.00 lei 
 Total ex.: sî4-1 

821.133.1-3"19"=133.1 
 

266. 840 
P97 

Pujade-Renaud, Claude. 
 Martha ou le mensonge du mouvement : roman / C. Pujade-Renaud.- Levallois-

Perret: Manya, 1992.- 111 p..-ISBN 2-87896-056-4: 19.00 lei 
 Total ex.: sî4-1 

821.133.1-3"19"=133.1 
 

267. 882 
P99 

Puşkin, Aleksandr. 
 Dama de pică / A.Puşkin ; trad. din lb. rusă de Grigore Chiper.- Ch.: Cartier, 

2004.- 224 p..- (Cartier clasic).-ISBN 9975-79-269-3: 59.00 lei 
 Total ex.: sl2-1; sî1-1; d-1 

821.161.1-3"18" 
 

268. 804(075.8) 
R41 

Reinheimer Rîpeanu, Sanda. 
 Lingvistica romanică : Lexic - fonetică - morfologie / S. Reinheimer Rîpeanu.- 

Bucureşti: BIC ALL, 2001.- [476] p. : tab., în pag. multiplă.- (All Universitar) 
ISBN 973-571-371-3: 110.00 lei 
 Xerocop.;  Bibliogr. select. p. 471-476;  Total ex.: sî4-1 
 1. LINGVISTICĂ ROMANICĂ - MANUALE(SUPERIOR) 

811.13(075.8) 
 

269. 830 
R42 

Remarque, Erich Maria. 
Les  Exiles : Roman / Erich Maria Remarque ; trad. de l'allemand par Andree R. 

Picard.- Paris: Plon, 1970.- 509 p..- (\Le \\Livre de Poche; 2800).- 30.00 lei 
 Total ex.: sî4-1 

821.112.2-3"19"=133.1 
 

270. 840 
R48 

Reverdy, Pierre. 
 Ferraille, Plein verre, Le chant des morts, Bois vert suivi de Pierres blanches / 

Pierre Reverdy ; pref. de F. Chapon.- Paris: Gallimard, 1981.- 251 p..- (Nrf. Poesie).- 
22.00 lei 

 Total ex.: sî4-1 
821.133.1-1"19"=133.1 

 



271. 840 
R48 

Reverzy, Jean. 
Le  Passage : Roman / Jean Reverzy.- Paris: Rene Julliard, 1954.- 236 p..-  

27.00 lei 
 Total ex.: sî4-1 

821.133.1-3"19"=133.1 
 

272. 840 
R49 

Rey, Henri-Francois. 
Les  Pianos mecaniques : roman / Henri-Francois Rey.- Paris: Ed. Robert 

Laffont, 1962.- 484 p..- 32.00 lei 
 Total ex.: sî4-1 

821.133.1-3"19"=133.1 
 

273. 840 
R50 

Rezvani. 
Les  Annees Lula : Roman / Rezvani.- Paris: Flammarion, 1973.- 440 p..- (\Le 

\\Livre de Poche; 3502).- 27.00 lei 
 Total ex.: sî4-1 

821.133.1-3"19"=133.1 
 

274. 82.09(075.32) 
R59 

Rince, Dominique. 
 Textes francais et histoire litteraire XVIII-e siecle / D. Rince.- Paris: Ed. Fernand 

Nathan, 1984.- 287 p. : il..- (Classes des lycees / dir. par H. Mitterand) 
ISBN 2-09-178196-7: 48.00 lei 
 Index p. 282-283;  Total ex.: sî4-1 
 1. LITERATURĂ UNIVERSALĂ - MANUALE(LICEE) 

821(100).09(075.32)=133.1 
 

275. 859.0 
R70 

Romanciuc, Vasile. 
 O furnică în bibliotecă / V. Romanciuc ; il. de T. Gross-Ţurcan, T. Lebedev.- Ch.: 

Prut Int., 2007.- 32 p. : il. 
ISBN 978-9975-69-869-6: 20.00 lei 
 Total ex.: sl3-1 

821.135.1(478)-1"19" 
 

276. 840 
R75 

Romains, Jules. 
Les  Copains : Roman / Jules Romains.- Paris: Flammarion, 1941.- 71 p..- (Select-

Coll.; 174).- 15.00 lei 
 Total ex.: sî4-1 

821.133.1-3"19"=133.1 
 

277. 840 
R80 

Rostand, Edmond. 
 Cyrano de Bergerac : Comedie heroique en cinq actes en vers / Edmond 

Rostand.- Paris: \Le \\Club du meilleur livre, 1959.- 299 p. : fotogr..- 58.00 lei 
 Total ex.: fr-1 

821.133.1-2"19"=133.1 
 

278. 840 
R87 

Roze, Pascale. 
Le  Chasseur Zero : Roman / Pascale Roze.- Paris: Ed. Albin Michel, 1996.- 164 p. 
ISBN 2-226-08708-7: 22.00 lei 
 Total ex.: sî4-1 

821.133.1-3"19"=133.1 
 

279. 840.09 
R87 

Royer, Jean-Michel. 
 Memoires de M. d'Artagnan / Jean-Michel Royer.- Paris: Ramsay, 1979.- 362 p. 
ISBN 2-85956-123-4: 40.00 lei 
 Total ex.: sî4-1 
 1. LITERATURĂ FRANCEZĂ 

821.133.1.09-3=133.1 
 

280. 840 
S11 

Sabatier, Robert. 
Les  Allumettes suedoises : Roman / R. Sabatier.- Paris: Ed. Albin Michel, 1970.- 

312 p..- 30.00 lei 
 Total ex.: sî4-1 

821.133.1-3"19"=133.1 
 

281. 840 
S11 

Sabatier, Robert. 
Les  Enfants de l'ete : Roman / R. Sabatier.- Paris: Ed. Albin Michel, 1978.- 316 p. 
ISBN 2-226-00577-3: 38.00 lei 
 Total ex.: sî4-1 

821.133.1-3"19"=133.1 
 



282. 840 
S11 

Sabatier, Robert. 
Les  Fillettes chantantes : Roman / R. Sabatier.- Paris: Ed. Albin Michel, 1980.-

314 p. .-ISBN 2-226-00895-0 
 Total ex.: sî4-1 

821.133.1-3"19"=133.1 
 

283. 840 
S11 

Sabatier, Robert. 
Les  Noisettes sauvages : Roman / R. Sabatier.- Paris: France Loisirs, 1975.-  

311 p..- 35.00 lei 
 Total ex.: sî4-1 

821.133.1-3"19"=133.1 
 

284. 840 
S11 

Sabatier, Robert. 
La  souris verte : Roman / R. Sabatier.- Paris: Ed. Albin Michel, 1990.-283 p. 
ISBN 2-226-03917-1 
 Total ex.: sî4-2 

821.133.1-3"19"=133.1 
 

285. 840 
S11 

Sabatier, Robert. 
 Trois sucettes a la menthe : roman / Robert Sabatier.- Paris: Ed. Albin Michel, 

1972.- 320 p..- 8.00 lei 
 Total ex.: sî4-2 

821.133.1-3"19"=133.1 
 

286. 840 
S15 

Sagan, Francoise. 
Le  Garde du coeur : Roman / Francoise Sagan.- Paris: Julliard, 1973.- 156 p..- 

(\Le \\Livre de Poche. Texte integral; 3164).- 23.00 lei 
 Total ex.: sî4-1 

821.133.1-3"19"=133.1 
 

287. 840 
S16 

Saint-Laurent, Cecil. 
La  Bourgeoise : Roman / C. Saint-Laurent.- Paris: Libr. Jules Tallandier, 1975.- 

362 p. : fotogr..- 33.00 lei 
 Total ex.: sî4-1 

821.133.1-3"19"=133.1 
 

288. 840 
S16 

Saint-Laurent, Cecil. 
 Caroline cherie  T.1 / C. Saint-Laurent.- Paris: Gallimard, 1976.- 355 p..-  

28.00 lei 
 Total ex.: sî4-1 

821.133.1-3"19"=133.1 
 

289. 840 
S16 

Saint-Laurent, Cecil. 
 Caroline cherie  T.2 / C. Saint-Laurent.- Paris: Gallimard, 1976.- 421 p..- 

28.00 lei 
 Total ex.: sî4-1 

821.133.1-3"19"=133.1 
 

290. 840 
S16 

Saint-Laurent, Cecil. 
 Caroline cherie  T.3 / C. Saint-Laurent.- Paris: Gallimard, 1976.- 359 p..-  

28.00 lei 
 Total ex.: sî4-1 

821.133.1-3"19"=133.1 
 

291. 840 
S16 

Saint-Laurent, Cecil. 
 Caroline cherie  T.4 / C. Saint-Laurent.- Paris: Gallimard, 1976.- 425 p..- 

 28.00 lei 
 Total ex.: sî4-1 

821.133.1-3"19"=133.1 
 

292. 840 
S16 

Saint-Laurent, Cecil. 
 Hortense 14-18  T.4 : Paix blanche soir rouge / Cecil Saint-Laurent.- Paris: 

Presses de la Cite, 1965.- 444 p..- 32.00 lei 
 Total ex.: sî4-1 

821.133.1-3"19"=133.1 
 

293. 840 
S16 

Saint-Laurent, Cecil. 
 Ici Clotilde  T.2 / C. Saint-Laurent.- Paris: Pocket, 1974.- 379 p..- 30.00 lei 
 Total ex.: sî4-1 

821.133.1-3"19"=133.1 
 



294. 840 
S16 

Saint-Exupery, Antoine de. 
Le  Petit Prince avec les dessins de l'auteur / Antoine de Saint-Exupery.- Paris: 

Gallimard, 1946.- 94 p. : il..- (NRF).- 26.00 lei 
 Total ex.: sî4-1 

821.133.1-3"19"=133.1 
 

295. 840 
S16 

Saint-Laurent, Cecil. 
 Prenom Clotilde  T.1 : Les heures sombres / C. Saint-Laurent.- Paris: Pocket, 

1974.- 375 p..- 30.00 lei 
821.133.1-3"19"=133.1 

 
296. 859.0 

S21 
Sân-Petru, Paul. 

 Carul de biruinţă : Jurnal de reflecţii şi micropoeme la limita sacrului (1994-
2004) / P. Sân-Petru ; ed. F. Lăiu.- Buzău: Ed. AncaPrint, 2006.- 217 p. : il. 

ISBN 973-87610-5-0: 43.00 lei 
 Total ex.: d-1 

821.135.1-1"19" 
 

297. 859.0 
S21 

Sân-Petru, Paul. 
 Cette course au tranchant de la foudre / P. Sân-Petru ; trad. du roumain par C. 

Frosin.- [S.l.]: \Le \\Brontosaure Ed., 2004.- 47 p. : il..- (Lit. Roumaine) 
ISBN 22-900742-92-7: 26.00 lei 
 Total ex.: sî4-1 

821.135.1-1"19"=133.1 
 

298. 859.0 
S21 

Sân-Petru, Paul. 
 Cine face liniştea / P. Sân-Petru.- Bucureşti: Muzeul lit. române, 2006.- 180 p. : il. 
ISBN 973-7751-95-7: 48.00 lei 
 Total ex.: d-1 

821.135.1-3"19" 
 

299. 859.0 
S21 

Sân-Petru, Paul. 
 La limita şansei : proză scurtă / P. Sân-Petru.- Bucureşti: Cartea Românească, 

2004.- 244 p. .-ISBN 973-23-1514-8: 50.00 lei 
 Total ex.: d-1 

821.135.1-3"19" 
 

300. 859.0 
S21 

Sân-Petru, Paul. 
 Moitie blanc, moitie noir = Jumătate alb, jumătate negru / P. Sân-Petru ; trad. 

du roumain par C. Frosin.- [S.l.]: \Le \\Brontosaure Ed., [?].- 180 p. 
ISBN 2-900742-110-0: 38.00 lei 
 Total ex.: sî4-1 

821.135.1-1"19"=133.1=135.1 
 

301. 859.0 
S21 

Sân-Petru, Paul. 
 Poeme regale / P. Sân-Petru.- Galaţi: Ed. Noduri şi Semne, 1999.- 75 p. 
ISBN 973-95500-5-3: 12.00 lei 
 Total ex.: sl2-1 

821.135.1-1"19" 
 

302. 895.6 
S32 

Shishi, Bunroku. 
L'  Ecole de la liberte : Roman / Bunroku Shishi ; trad. du japonais par Jean-

Christian Bouvier.- [S.l.]: Ed. du Rocher, 2006.- 367 p..- ("Ser. japonaise" / dir. par 
Racha Abazied).-ISBN 0-268-05951-0: 115.00 lei 

 Total ex.: sî4-1 
821.521-3"19"=133.1 

 
303. 840 

S34 
Schlogel, Gilbert. 

 De l'autre cote du bistouri / G. Schlogel.- Paris: France Loisirs, 1982.- 226 p. 
 ISBN 2-7242-1244-4: 28.00 lei 
 Total ex.: sî4-1 

821.133.1-3"19"=133.1 
 

304. 830.09 
S35 

Schnell, Ralf. 
 Geschichte der deutschsprachigen Literatur seit 1945 / Ralf Schnell.- Weimar; 

Weimar: Verlag J.B. Metzler, 2003.- 628 p. : fotogr. .-ISBN 3-476-01900-4: 195.00 lei 
 Bibliogr. p. 607-614 ; Index p. 615-627;  Total ex.: sî4-1 
 1. LITERATURĂ GERMANĂ - ISTORIE 

821.112.2.09"19"=112.2 
 



305. 840 
S39 

Schwarz-Bart, Andre. 
Le  Dernier des Justes : Roman / Andre Schwarz-Bart.- Paris: Ed. du Seuil, 1980.- 

379 p..- (Points. Ser. Roman; R2).-ISBN 2-02-005411-6: 28.00 lei 
 Total ex.: sî4-1 

821.131.1-3"19"=133.1 
 

306. 840 
S46 

Semprun, Jorge. 
 Netchaiev est de retour... : roman / J. Semprun.- Paris: Ed. Jean-Claude Lattes, 

1987.- 330 p..- 29.00 lei 
 Total ex.: sî4-2 

821.133.1-3"19"=133.1 
 

307. 840 
S50 

Sevigne de Mme. 
 Lettres choisies / Mme de Sevigne ; notice biogr., une notice historique et lit., des 

notes explic., des jujements, un questionnaire et des sujets de devoir par E. 
Feuillatre.- Paris: Libr. Larousse, 1934.- 110 p. : il..- (Classiques Larousse / coord. 
Felix Guirand, Leon Lejealle).- 20.00 lei 

 Total ex.: sî4-1; fr-1 
821.133.1-6"17"=133.1 

 
308. 840 

S55 
Schoendoerffer, Pierre. 

L'  adieu au roi / P. Schoendoerffer.- Paris: Grasset, 1976.- 317 p. 
ISBN 2-253-01250-5: 25.00 lei 
 Total ex.: sî4-1 

821.133.1-3"19"=133.1 
 

309. 840 
S59 

Signoret, Simone 
        Adieu Volodia : roman / S. Signoret. -Paris : Fayard , 1985. -  566 p. .- 
 ISBN 2-213-01517-1: 32.00. 
             Total ex.: sî4-1. 
                                                                                                  821.133.1-3"19"=133.1 
 

310. 840 
S59 

Sinoue, Gilbert. 
 Avicenne ou la route d'Ispahan / G. Sinoue.- Paris: Denoel, 1989.- 382 p. 
ISBN 2-207-23557-2: 28.00 lei 
 Total ex.: sî4-1 

821.133.1-3"19"=133.1 
 

311. 840 
S59 

Sinoue, Gilbert. 
La  Pourpre et l'Olivier : roman / G. Sinoue.- Paris: France Loisirs, 1988.- 567 p. 
ISBN 2-7242-3733-1: 28.00 lei 
 Total ex.: sî4-1 

821.133.1-3"19"=133.1 
 

312. 840 
S61 

Sim. 
 Pour l'humour de Dieu : roman / Sim.- Paris: Flammarion, 1985.- 340 p. 
ISBN 2-08-064765-2: 32.00 lei 
 Total ex.: sî4-1 

821.133.1-3"19"=133.1 
 

313. 859.0 
S69 

 Sorescu, Marin 
       Teatru / M. Sorescu. -Bucureşti : ART (Tipogr. Olimp Printing  Services). - 
(Mari scriitori români).- ISBN 973-7678-33-8; ISBN 978-973-7678-33-1: . 
        Vol.1 : Setea muntelui de sare : Iona ; Paracliserul ; Matca,   2006. - 192 p. -    
        Total ex.: sl2-1. - ISBN 973-7678-29-X : 39.00. 
                                                                                                              821.135.1-2"19" 

 
314. 840 

S70 
Soumy, Jean-Guy. 

Les  Moissons delaissees : Roman / J.-G. Soumy.- Paris: Ed. Robert Laffont, 
1992.- 386 p. .-ISBN 2-221-07431-9: 30.00 lei 

 Bibliorg. p. 385-386; Total ex.: sî4-1 
821.133.1-3"19"=133.1 

 
315. 820/89 

S75 
Stallaerts, Robert 
        Hoe te Gaan of Pogo's Weg = Cum să procedezi sau Drumul lui Pogo  / R. 
Stallaerts ; tălmăciri de Dumitru M. Ion. -Bucureşti : Ed. Acad. Int. Orient-Occident 
, 2006. - 109 p. - (Col. Festivalului Int. Nopţile de Poezie de la Curtea de Argeş Col. 
Orient Occident).- ISBN 973-8430-30-5; ISBN 978-973-8430-30-3: 30.00. 
        Tit. şi text în lb. sârbă şi română. 
         Total ex.: sî4-1. 
         1. LITERATURĂ SÂRBĂ 
                                                                                 821.163.41-1"19"=163.41=135.1 
 



316. 830.09 
S79 

Sprengel, Peter. 
 Geschichte der deutschsprachigen Literatur 1870-1900 : Von der 

Reichsgrundung bis zur Jahrhundertwende / Peter Sprengel.- Munchen: Verlag C. H. 
Beck, 1998.- 825 p..- (Geschichte der deutschen Lit. von den Anfangen bis zur 
Gegenwart; Bd.9,1).-ISBN 3-406-44104-1: 250.00 lei 

 Bibliogr. p. 725-782 ; Index p. 783-825;  Total ex.: sî4-1 
821.112.2.09"18/19"=112.2 

 
317. 830.09 

S79 
Sprengel, Peter. 

 Geschichte der deutschsprachigen Literatur 1900-1918 : Von der 
Jahrhundertwende bis zum Ende des Ersten Weltkriegs / Peter Sprengel.- Munchen: 
Verlag C. H. Beck, 2004.- 924 p..- (Geschichte der deutschen Lit. von den Anfangen 
bis zur Gegenwart; Bd.9,2).-ISBN 3-406-52178-9: 245.00 lei 

 Bibliogr. p. 833-856 ; Index p. 857-924;  Total ex.: sî4-1 
 1. LITERATURĂ GERMANĂ - ISTORIE 

821.112.2.09"19"=112.2 
 

318. 820 
S82 

Steinbeck, John. 
 A l'est d'Eden : Roman / John Steinbeck ; trad. de l`americain par J. C. 

Bonnardot.- Paris: Ed. Mondiales, 1963.- 694 p..- (\Le \\Livre de Poche. Texte 
integral; 1008-1010).- 38.00 lei 

 Total ex.: sî4-1 
821.111(73)-3"19"=133.1 

 
319. 840 

S82 
Stendhal. 

 Oeuvres / Stendhal ; tous les textes, notes et comment. de ce vol. ont ete etablis 
par M. Henri Martineau.- Paris: \Le \\Club francais du livre, [1952?].- 119 p..- (\Les 
\\Portiques; 19).- 45.00 lei 

 În conţ.: Nouvelles ; Souvenirs d'egotisme ; Journal;  Total ex.: fr-1 
821.133.1-3"18"=133.1 

 
320. 820 

S82 
Steinbeck, John. 

La  Perle / John Steinbeck ; trad. de l`anglais par Renee Vavasseur et Marcel 
Duhamel ; ill. de Marc Berthier.- Paris: Gallimard, 1975.- 194 p. : il..- (Coll. 1000 
Soleils / dir. par Pierre Marchand et Jean Olivier Heron) 

ISBN 2-07-050013-6: 28.00 lei 
 Total ex.: sî4-1 

821.111-3"19"=133.1 
 

321. 820 
S84 

Stevenson, R. L. 
L'  Evade d'Edimbourg (Saint-Yves) / R. L. Stevenson ; trad. de T. de Wyzewa ; 

ill. de H. Faivre.- Paris: Hachette, 1955.- 189 p..- 22.00 lei 
 Total ex.: sî4-1 

821.111-3"18"=133.1 
 

322. 840 
S91 

Sulitzer, Paul-Loup. 
 Kate : Roman / Paul-Loup Sulitzer.- Paris: Edition no. 1/Stock, 1988.- 434 p. 
ISBN 2-8639-12-674: 37.00 lei 
 Total ex.: sî4-1 

821.133.1-3"19"=133.1 
 

323. 840 
S91 

Sulitzer, Paul-Loup. 
 Money - Cash - Fortune / Paul-Loup Sulitzer.- Paris: France Loisirs, 1989.-  

975 p. .-ISBN 2-7242-4159-2: 60.00 lei 
 Total ex.: sî4-1 

821.133.1-3"19"=133.1 
 

324. 840 
S91 

Sulitzer, Paul-Loup. 
Les  Riches / Paul-Loup Sulitzer.- Paris: France Loisirs, 1992.- 534 p. 
ISBN 2-7242-6767-2: 42.00 lei 
 Total ex.: sî4-1 

821.133.1-3"19"=133.1 
 

325. 840 
S91 

Sulitzer, Paul-Loup. 
Le  Roi vert / Paul-Loup Sulitzer.- Paris: Ed. No.1/Stock, 1984.- 694 p..- (\Le 

\\Livre de Poche. Texte integral; 5911).-ISBN 2-253-03416-9: 28.00 lei 
 Total ex.: sî4-1 

821.133.1-3"19"=133.1 
 

326. 840 
S91 

Sulitzer, Paul-Loup. 
Les  Routes de Pekin : Roman / P.-L. Sulitzer.- Paris: Ed. Stock, 1991.- 542 p..- 

(\Le \\Livre de Poche. Texte integral; 6896).-ISBN 2-253-05531-X: 28.00 lei 
 Total ex.: sî4-1 

821.133.1-3"19"=133.1 
 



327. 840 
S92 

La  Sunoogo dans le jaden du zabide : Poemes / Atelier Oulipo de l'Agence univ. de 
la Francophonie animee par Herve Le Tellier, Ian Monk ; couv. de Olivier 
Fontvieille.- Paris: Mille et une Nuits, 2004.- 92 p..- (Oulipo; 459) 

ISBN 2-84205-864-X: 34.00 lei 
 Total ex.: sî4-1 

821.133.1-1(082)=133.1 
 

328. 840 
S94 

Sureau, Francois. 
L'  Aile de nos chimeres : roman / F. Sureau.- Paris: Gallimard, 1993.- 341 p. 
ISBN 2-07-072924-9: 32.00 lei 
 Total ex.: sî4-1 

821.133.1-3"19"=133.1 
 

329. 840 
T28 

Tauriac, Michel. 
La  Catastrophe : Roman / M. Tauriac.- Paris: France Loisirs, 1983.- 485 p. 
ISBN 2-7242-1494-3: 46.00 lei 
 Bibliogr. p. 484-485; Total ex.: sî4-1 

821.133.1-3"19"=133.1 
 

330. 840 
T32 

Tedesco, Jean-Olivier. 
Le  Diable et le Condottiere : roman / Jean-Oliver Tedesco.- Paris: Ed. Bernard 

Grasset, 1992.- 357 p..- 28.00 lei 
 Total ex.: sî4-1 

821.133.1-3"19"=133.1 
 

331. 859.0 
T34 

Teleucă, Victor. 
 Nelinişti : Versuri / V. Teleucă ; il. de E. Zavtur.- Ch.: Cartea Moldovei, 2006.- 

271 p. : il. + 12 f. : fotogr..- (Col. pentru elevi, studenţi) 
ISBN 978-9975-60-051-4: 16.67 lei 
 Bibliogr. p. 265-266 ; Total ex.: sl2-1; sî1-1 

821.135.1(478)-1"19" 
 

332. 840 
T49 

Tharaud, Jerome. 
 Dingley, l' illustre ecrivain / J. Tharaud, J. Tharaud ; 36 bois orig. de Ch. J. 

Hallo.- Paris: Libr. Artheme Fayard, 1941.- 96 p. : il..- (\Le \\Livre de demain; 216).- 
22.00 lei 

 Total ex.: fr-1 
821.133.1-3"19"=133.1 

 
333. 840.09 

T54 
Tieghem, Philippe Van. 

Le  Romantisme francais / Philippe van Tieghem.- Paris: Presses Univ. de France, 
1944.- 127 p..- (Que sais-je?. Le point des connaissances actuelles; 123).- 18.00 lei 

 Total ex.: sî4-1 
 1. ROMANTISM - LITERATURA FRANCEZĂ 

821.133.1.09=133.1 
 

334. 820 
T55 

Theroux, Paul. 
Le  Royaume des moustiques : roman / P. Theroux ; trad. de l`americain par F. 

Casaril, G. Casaril.- Paris: France Loisirs, 1983.- 421 p. .-ISBN 2-7242-1832-9:  
34.00 lei 

 Total ex.: sî4-1 
821.111-3"19"=133.1 

 
335. 840 

T56 
Thiery, Alain. 

Le  Chirurgien : Roman / A. Thiery.- Paris: Acropole, 1984.- 381 p..- 40.00 lei 
 Total ex.: sî4-1 

821.133.1-3"19"=133.1 
 

336. 840 
T56 

Thibaux, Francois. 
La  Vallee des Vertiges / F. Thibaux.- Paris: Ed. Jean-Claude Lattes, 1988.- 

 237 p..- 27.00 lei 
 Total ex.: sî4-1 

821.133.1-3"19"=133.1 
 

337. 840 
T57 

Tillinac, Denis. 
Le  bonheur a Souillac / D. Tillinac.- Paris: France Loisirs, 1983.- 155 p. 
ISBN 2-7242-1740-3: 32.00 lei 
 Total ex.: sî4-1 

821.133.1-3"19"=133.1 
 



338. 840 
T57 

Tillinac, Denis. 
L'  Irlandaise du Dakar : Roman / D. Tillinac.- Paris: Ed. Robert Laffont, 1986.- 

223 p..- 30.00 lei 
 Total ex.: sî4-1 

821.133.1-3"19"=133.1 
 

339. 840 
T57 

Tillinac, Denis. 
 Maisons de famille : Roman / D. Tillinac.- Paris: Ed. Robert Laffont, 1987.-  

333 p..- 30.00 lei 
 Total ex.: sî4-1 

821.133.1-3"19"=133.1 
 

340. 840 
T57 

Tillinac, Denis. 
A la  Sante des Conquerants : roman / D. Tillinac.- Paris: Ed. Robert Laffont, 

1984.- 212 p..-ISBN 2-221-04567-X: 29.00 lei 
 Total ex.: sî4-1 

821.133.1-3"19"=133.1 
 

341. 802.0(075.8) 
T61 

Timofti, Ecaterina. 
 521 english irregular verbs fully conjugated : in tab. with transcr. with russian 

and romanian transl. / E. Timofti ; Moldova State Univ., Fac. of Foreign Lang. and 
Lit., Dep. of Transl., Interpreting and Applied Linguistics.- Ch.: CE USM, 2006.- 
 69 p. : tab. .-ISBN 978-9975-70-103-7: 30.00 lei 

 Total ex.: sl4-1 
 1. GRAMATICĂ - LIMBA ENGLEZĂ - MANUALE(SUPERIOR) 
 2. VERB - LIMBA ENGLEZĂ 

811.111'36(075.8) 
 

342. 840 
T62 

Tirtiaux, Bernard. 
Les  Sept couleurs du vent : Roman / B. Tirtiaux.- Paris: Denoel, 1995.- 296 p. 
ISBN 2-207-24205-6: 36.00 lei 
 Total ex.: sî4-1 

821.133.1-3"19"=133.1 
 

343. 859.0.09 
T65 

Tiutiuca, Dumitru. 
 Altfel despre marii clasici : Eminescu ; Caragiale ; Creangă / D. Tiutiuca.- 

Galaţi: Europlus, 2004.- 214 p. .-ISBN 973-87139-0-0: 40.00 lei 
 Bibliogr. select. p. 211-214;  Total ex.: sl2-2 
 1. EMINESCU MIHAI(1850-1889) - POET ROMÂN 
 2. CARAGIALE ION LUCA(1852-1912) - SCRIITOR ROMÂN 
 3. CREANGĂ ION(1839-1889) - SCRIITOR ROMÂN 

821.135.1.09(092) 
 

344. 82.09 
T65 

Tiutiuca, Dumitru. 
 Fractologia : prolegomene la o posibilă viziune fractală asupra lit. / D. Tiutiuca, 

N. Dascălu.- Craiova: Fundaţia "Scrisul Românesc", 2004.- 151 p. : il. 
ISBN 973-8343-21-6: 32.00 lei 
 Bibliogr. p. 149-151;  Total ex.: sl2-1; d-1 
 1. TEORIA LITERATURII 2. MODERNISM (LIT.) 3. FRACTOLOGIE (LIT.) 

82.09 
 

345. 840 
T68 

Todd, Olivier. 
L'  Annee du crabe : Roman / O. Todd.- Paris: France Loisirs, 1973.- 503 p..- 

32.00 lei 
 Total ex.: sî4-1 

821.133.1-3"19"=133.1 
 

346. 840 
T68 

Toesca, Maurice. 
Le  Prix de la douleur : Roman / M. Toesca.- Paris: Ed. Albin Michel, 1981.-  

254 p..-ISBN 2-226-01114-5: 27.00 lei 
 Total ex.: sî4-1 

821.133.1-3"19"=133.1 
 

347. 882 
T71 

Tolstoi, Leon. 
La  Guerre et la paix  T.4 / Leon Tolstoi.- Geneve: Ed. de Cremille, 1969.- 353 p. : 

il..- 50.00 lei 
 Total ex.: sî4-1 

821.161.1-3"18"=133.1 
 

348. 840 
T72 

Tomasi, Rene. 
 Ce regard est un Defi / R. Tomasi.- [S.l.]: Plon, 1969.- 250 p..- 23.00 lei 
 Total ex.: sî4-1 

821.133.1-3"19"=133.1 
 



349. 820/89 
T81 

 Trandafiri pe Vitoşa : 33 poeţi bulgari contemporani / precuvântare: M. Cimpoi ; 
pref. şi trad.: A. Ciocanu.- Ch.: Cartea Moldovei, 2006.- 260 p. 

ISBN 978-9975-60-213-6: 46.67 lei 
 Total ex.: sl2-1 

821.163.2-1"19"(082) 
 

350. 840 
T86 

Tristan, Frederick. 
Les  Egares : Roman / F. Tristan: Balland, 1983.- 439 p. .-ISBN 2-7158-0438-5: 

43.00 lei 
 Total ex.: sî4-1 

821.133.1-3"19"=133.1 
 

351. 840 
T86 

Triolet, Elsa. 
 Roses a credit : Roman / E. Triolet.- Paris: Gallimard, 1966.- 384 p..- (\Le \\Livre 

de Poche. Texte integral; 1990).- 30.00 lei 
 Total ex.: sî4-1 

821.133.1-3"19"=133.1 
 

352. 840 
T87 

Troyat, Henri. 
L'  Araigne : roman / H. Troyat.- Paris: France Loisirs, 1938.- 238 p. : fotogr..- 

(Un auteur une oeuvre / dir. par P. Kyria).-ISBN 2-7242-1837-X: 28.00 lei 
 Total ex.: sî4-1 

821.133.1-3"19"=133.1 
 

353. 840 
T87 

Troyat, Henri. 
Le  bruit solitaire du coeur : Roman / H. Troyat.- Paris: Flammarion, 1985.-  

213 p. .-ISBN 2-08-064778-4: 27.00 lei 
 Total ex.: sî4-1 

821.133.1-3"19"=133.1 
 

354. 840 
T87 

Troyat, Henri. 
 Marie Karpovna : Roman / H. Troyat.- Paris: Flammarion, 1984.- 199 p. 
ISBN 2-08-064614-1: 28.00 lei 
 Total ex.: sî4-1 

821.133.1-3"19"=133.1 
 

355. 840 
T87 

Troyat, Henri. 
Le  Moscovite : roman / H. Troyat.- Paris: France Loisirs, 1975.- 332 p..- 32.00 lei 
 Total ex.: sî4-1 

821.133.1-3"19"=133.1 
 

356. 840 
T87 

Troyat, Henri. 
Le  Moscovite. Les Feux du Matin : roman / H. Troyat.- Paris: France Loisirs, 

1976.- 283 p..- 32.00 lei 
 Total ex.: sî4-1 

821.133.1-3"19"=133.1 
 

357. 840 
T87 

Troyat, Henri. 
Le  Prisonnier No.1 : roman / H. Troyat.- Paris: France Loisirs, 1979.- 289 p. 
ISBN 2-7242-0522-7: 23.00 lei 
 Total ex.: sî4-1 

821.133.1-3"19"=133.1 
 

358. 840 
T87 

Troyat, Henri. 
Les  Semailles et les Moissons. Tendre et violente Elisabeth : Roman / H. Troyat.- 

Paris: Plon, 1974.- 511 p..- (\Le \\Livre de Poche; 3113).-ISBN 2-253-00681-5: 22.00 lei 
 Total ex.: sî4-1 

821.133.1-3"19"=133.1 
 

359. 840 
T87 

Troyat, Henri. 
Le  Troisieme Bonheur : Roman / H. Troyat.- Paris: France Loisirs, 1988.- 187 p. 
ISBN 2-7242-3702-1: 30.00 lei 
 Total ex.: sî4-1 

821.133.1-3"19"=133.1 
 

360. 859.0 
V55 

Vicol, Ion. 
 Noaptea Sfântului Andrei : Roman / Ion Vicol.- Ch.: Pontos, 2006.- 648 p. 
ISBN 9975-926-22-3: 70.00 lei 
 Total ex.: d-1 

821.135.1(478)-97 
 



361. 859.0 
V57 

Vieru, Nicolae. 
 Sfârşit de joc : Nuvele / N. Vieru ; il. de E. Zavtur.- Ch.: Cartea Moldovei, 2006.- 

140 p. : fotogr..- (Col. pentru elevi, studenţi).-ISBN 978-9975-60-040-8: 40.00 lei 
 Bibliogr. p. 231 ; Total ex.: sî1-1; sl2-1; d-1 

821.135.1(478)-3"19" 
 

362. 840 
V62 

Vigny, Alfred De. 
 Oeuvres / Alfred De Vigny.- Paris: Bibl. Hachette, 1929.- 316 p..- 30.00 lei 
 Total ex.: fr-1 

821.133.1"18"Vigny A.1 
 

363. 840 
V65 

Villon, Francois. 
 Oeuvres / Francois Villon ; ed. preparee par Gilbert Sigaux.- [S.l. : S.n.], [?].- 
 283 p. : il..- (\Le \\Meilleur livre du mois).- 50.00 lei 
 Bibliogr. p. 273-274;  Total ex.: fr-1 

821.133.1"14"Villon F.1=133.1 
 

364. 840 
V88 

Voltaire. 
 Lettres choisies / Voltaire.- Paris: Garnier Freres, 1963.- 692 p. : il..- 90.00 lei 
 Index p. 677-682 ; Total ex.: sî4-1 

821.133.1-6"17"=133.1 
 

365. 820 
W50 

Wells, Herbert George. 
La  Guerre des mondes / Herbert George Wells ; trad. de l`anglais par 

Henry D.  Davray.- Paris: Mercure de France, 1976.- 252 p..- (Folio; 185).- 29.00 lei ;   
       Total ex.: sî4-1 

821.111-3"19"=133.1 
 

366. 830 
W55 

Werfel, Franz. 
Le  Chant de Bernadette : Roman d'une destinee merveilleuse / Franz Werfel ; 

trad. de l'allemand par Yvan Goll.- Paris: \Le \\Club francais du livre, 1958.- 445 p..- 
(Recits; Vol.24).- 28.00 lei 

 Total ex.: fr-1 
821.112.2(436)-3"19"=133.1 

 
367. 840 

W67 
Wiesel, Elie. 

 Tous les fleuves vont a la mer : Memoires / Elie Wiesel.- Paris: Ed. de Seuil, 
1994.- 561 p... -ISBN 2-02-021598-5: 38.00 lei 

 Total ex.: sî4-1 
821.133.1-94"19"=133.1 

 
368. 895.6 

Y31 
Yasutaka, Tsutsui. 

 Mein Blut ist das Blut eines anderen : Thriller / Tsutsui Yasutaka ; aus dem 
japanischen von Otto Putz und mit einem Nachwort von Eduard Klopfenstein.- 
Berlin: Japan Ed., 2006.- 224 p. .-ISBN 3-86124-902-2 

 Total ex.: sî4-1 
821.521-3"19"=112.2 

 
369. 895.6 

Y66 
Yoshiyuki, Junnosuke. 

 Jusqu'au soir : Roman / Junnosuke Yoshiyuki ; trad. du japonais par S. Chupin.- 
[S.l.]: Ed. du Rocher, 2006.- 155 p..- ("Ser. japonaise" / dir. par Racha Abazied) 

ISBN 2-268-05698-8: 80.00 lei 
 Total ex.: sî4-1 

821.521-3"19"=133.1 
 

370. 840.09 
Z56 

Zephir, Jacques J. 
Le  Neo-feminisme de Simone de Beauvoir : trente ans apres Le Deuxieme Sexe: 

un post-scriptum / Jacques J. Zephir ; avec la colab. de Louise B. Zephir.- Paris: 
Denoel, 1982.- 270 p..- (Coll. Femme / dir. par Daniele Rosadoni 

ISBN 2-282-20294-5: 30.00 lei 
 Bibliogr. p. 245-267 ; Total ex.: sî4-1 
 1. BEAUVOIR SIMONE DE(1908-1986) - SCRIITOARE FRANCEZĂ 

821.133.1.09"19"(092)Beauvoir S.=133.1 
 

371. 840 
Z82 

Zola, Emile. 
 Germinal : Roman  T.1 / Emile Zola.- Paris: Ed. Ernest Flammarion, [?].- 74 p..- 

20.00 lei 
 Total ex.: fr-1 

821.133.1-3"18"=133.1 
 



372. 840 
Z82 

Zola, Emile. 
 Germinal : Roman  T.2 / Emile Zola.- Paris: Ed. Ernest Flammarion, [?].- 70 p..- 

20.00 lei 
 Total ex.: fr-1 

821.133.1-3"18"=133.1 
 

373. 840 
Z82 

Zola, Emile. 
 Germinal : Roman  T.3 / Emile Zola.- Paris: Ed. Ernest Flammarion, [?].- 70 p..- 

20.00 lei 
 Total ex.: fr-1 

821.133.1-3"18"=133.1 
 

374. 802.0(072.3) 
А647 

 Английский язык : 7 кл. : Поурочные планы по учеб. В. П. Кузовлева,... 
"Enlish-7" / авт.-сост. Т. И. Кузнецова.- Волгоград: Учитель, 2007.- 318 p. : il., 
tab..- (Для преподавателей).-ISBN 978-5-7057-1161-1: 70.00 lei 

 Bibliogr. p. 314-315 ; Total ex.: sî4-1 
 1. LIMBA ENGLEZĂ - METODICA PREDĂRII ÎN CLASE SECUNDARE 
 2. АНГЛИЙСКИЙ ЯЗЫК - МЕТОДИКА ПРЕПОДАВАНИЯ 

811.111(072.3) 
 

375. 802.0(079) 
А647 

 Английский язык. Олимпиадные задания : 11 кл. / авт.-сост. И. А. 
Тисленкова.- Волгоград: Учитель, 2007.- 131 p. .-ISBN 5-7057-1009-7: 70.00 lei 

 Bibliogr. p. 129;  Total ex.: sî4-1 
 1. LIMBA ENGLEZĂ - TESTE 2. АНГЛИЙСКИЙ ЯЗЫК - ТЕСТЫ 

811.111(079) 
 

376. 882.09(072.3) 
Б447 

Беляева, Наталья Васильевна. 
 Уроки по Лермонтову : 10 кл. / Н. Беляева.- М.: Чистые Пруды, 2007.- 31 p..- 

(Б-чка "Первого сентября", сер. "Литература" / ред.: С. Ф. Дмитренко, С. В. 
Волков; Вып.1(13)).-ISBN 978-5-9667-0268-7: 12.00 lei 

 Total ex.: sl2-1 
 1. РУССКАЯ ЛИТЕРАТУРА - МЕТОДИКА ПРЕПОДАВАНИЯ 
 2. ЛЕРМОНТОВ МИХАИЛ ЮРЬЕВИЧ(1814-1841) - РУССКИЙ 

ПИСАТЕЛЬ, ПОЭТ 
821.161.1.09(072.3)+821.161.1.09(092)Лермонтов М. 

 
377. 804.0(076.6) 

Б811 
Бондаренко, Лариса Алексеевна. 

 France a la une. Франция на первой полосе : Сб. текстов для чтения и 
обсуждения / Л. А. Бондаренко, О. В. Давтян.- СПб.: Паритет, 2005.- 154 p. : tab. 

ISBN 5-93437-206-8: 25.00 lei 
 Index p. 141-154 ; Total ex.: sî4-1 
 1. LIMBA FRANCEZĂ - CARTE DE LECTURĂ 

811.133.1(076.6) 
 

378. 801(075.8) 
В232 

Вашкевич, Николай Николаевич. 
 Симия. Прояснение смысла слов, поступков, явлений : Учеб. пособие / Н. Н. 

Вашкевич.- М.: Белые Альвы, 2006.- [437] p. : il. în pag. multiplă.- (Системные яз. 
мозга).-ISBN 5-7619-0248-6: 90.00 lei 

 Xerocop.;  Total ex.: sl2-1 
 1. SEMANTICĂ - MANUALE(SUPERIOR) 

81'37(075.8) 
 

379. 859.0 
Г37 

Герасименко, Гавриил Васильевич. 
 Стихи, песни, эпиграммы и фотографии / Г. Герасименко.- Bălţi: [S.n.], 

2007.- 72 p. : fotogr..- 28.00 lei 
 Total ex.: sl2-1 

821.163.3(478)-1"19" 
 

380. 808.2(072.2) 
Г977 

Гуцул, В. Ф. 
 Тематический дидактический проект по русскому языку и литературному 

чтению в 1 классе / В. Ф. Гуцул.- Ch.: [S.n.], 2007.- 24 p. : tab..- 
ISBN 978-9975-921-28-2: 18.00 lei 

 Total ex.: sl3-1 / din care 1 ex. neinventariat 
 1. РУССКИЙ ЯЗЫК - МЕТОДИКА ПРЕПОДАВАНИЯ В НАЧАЛЬНОЙ 

ШКОЛЕ 2. LIMBA RUSĂ - LECTURI LITERARE 
 3. LIMBA RUSĂ - METODICA PREDĂRII ÎN CLASELE PRIMARE 

811.161.1(072.2) 
 



381. 808.2(072.3) 
Д269 

Дезорцева, Эстер Соломоновна. 
 Готовимся к экзамену: диктанты за весь курс русского языка / Э. С. 

Дезорцева.- М.: Школьная Пресса, 2006.- 112 p..- (Рус. яз. и лит. в шк. - прил. к 
журн. "Рус. словесность"; Вып.27).-ISBN 5-9219-0541-0: 42.00 lei 

 Total ex.: sl2-1 
 1. ДИКТАНТЫ - РУССКИЙ ЯЗЫК 
 2. LIMBA RUSĂ - METODICA PREDĂRII 

811.161.1'35(072.3) 
 

382. 804.0(075.3) 
Д28 

Деко, Вильфрид. 
 Практическая грамматика. Артикль : Элективный курс по фр. яз. / В. 

Деко.- М.: Чистые Пруды, 2007.- 32 p. : il..- (Б-чка "Первого сентября", сер. 
"Фр. яз." / ред. Г. А. Чесновицкая; Вып. 1(13)).-ISBN 978-5-9667-0276-2: 12.00 lei 

 Total ex.: sî4-1 
 1. GRAMATICĂ PRACTICĂ - LIMBA FRANCEZĂ 
 2. ФРАНЦУЗСКИЙ ЯЗЫК - ПРАКТИЧЕСКАЯ ГРАММАТИКА 

811.133.1'36(075.3) 
 

383. 882.09(072.3) 
Е702 

Еремина, Татьяна Яковлевна. 
 Урок-мастерская по литературе : 7-9 кл. / Т. Еремина.- М.: Чистые Пруды, 

2007.- 29 p. : tab..- (Б-чка "Первого сентября", сер. "Литература" / ред.: С. Ф. 
Дмитренко, С. В. Волков; Вып.3(15)).-ISBN 978-5-9667-0312-7: 12.00 lei 

 Total ex.: sl2-1 
 1. РУССКАЯ ЛИТЕРАТУРА - МЕТОДИКА ПРЕПОДАВАНИЯ 
 2. LITERATURĂ RUSĂ - METODICA PREDĂRII 

821.161.1.09(072.3) 
 

384. 801 
З14 

 Загальна та експериментальна фонетика : Зб. наук. праць i матерiалiв / Киiв. 
Нац. Ун-т iм. Тараса Шевченко, Фiлол. Фак., Лаб. експеримент. фонетики ; ред. 
кол.: Л. Г. Скалозуб,....- Киiв: Видавничий дiм "Соборна Украiна", 2001.- 319 p. 

ISBN 966-7398-02-3: 75.00 lei 
 Bibliogr. ascunsă ; Total ex.: sl2-1 
 1. FONETICĂ.- 2. ЭКСПЕРИМЕНТАЛЬНАЯ ФОНЕТИКА 

81'342 
 

385. 802.0(075) 
З281 

Занина, Eлена Леонидовна. 
 60 новых устных тем по английскому языку / Е. Занина.- М.: Айрис Пресс, 

2006.- 288 p..- (Домашний репетитор).-ISBN 5-8112-2225-4: 51.00 lei 
 Total ex.: sî4-1 
 1. LIMBA ENGLEZĂ - MANUALE 

811.111(075) 
 

386. 802.0(075) 
З281 

Занина, Eлена Леонидовна. 
 95 устных тем по английскому языку / Е. Занина.- М.: Айрис Пресс, 2007.- 

319 p. : tab..- (Домашний репетитор).-ISBN 978-5-8112-2671-9: 51.00 lei 
 Total ex.: sî4-1 
 1. LIMBA ENGLEZĂ - MANUALE 

811.111(075) 
 

387. 808.3 
З415 

 Збiрник вправ з фонетики украiнського мовлення в аспектах артикуляцii, 
слухання, транскрибування / Киiв. Ун-т iм. Тараса Шевченко ; упоряд.: Л. Г. 
Скалозуб, В. В. Колп, З. В. Дудник.- Киiв: Вид-чо-полiгр. Центр "Киiв. ун-т", 
1993.- 174 p. : il..- 19.00 lei 

 Bibliogr. p. 56 ; Total ex.: sl2-1 
 1. FONETICĂ - LIMBA UCRAINEANĂ 
 2. ФОНЕТИКА – УКРАИНСКИЙ ЯЗЫК 

811.161.2'342 
 

388. 802.0(072.3) 
И395 

 Изучаем английский язык играя : 5-6 кл. / авт.-сост.: И. В. Голышкина, З. А. 
Ефанова.- Волгоград: Учитель, 2007.- 128 p. : il..- (В помощь преподавателю) 

ISBN 5-7057-0926-9: 70.00 lei 
 Bibliogr. p. 125 ; Total ex.: sî4-1 
 1. GRAMATICĂ - LIMBA ENGLEZĂ - METODICA PREDĂRII 
 2. ГРАММАТИКА - АНГЛИЙСКИЙ ЯЗЫК 

811.111'36(072.3) 
 

389. 808.2(072.3) 
К16 

 Как преподавать морфологию в школе / авт.-сост. М. В. Панов, И. А. Громов.- 
М.: Чистые Пруды, 2007.- 32 p..- (Б-чка "Первого сентября", сер. "Рус. яз." 
 / ред. Л. А. Гончар; Вып.1(13)).-ISBN 978-5-9667-0272-4: 12.00 lei 

 Total ex.: d-1 
 1. МОРФОЛОГИЯ - РУССКИЙ ЯЗЫК 2. MORFOLOGIE - LIMBA RUSĂ 

811.161.1'366(072.3) 
 



390. 808.2(072.3) 
К16 

 Как работать со словарями : Библ. игры и уроки для 6-9 кл. / авт.-сост.: Т. В. 
Рудишина, Е. И. Макарова, Л. Н. Ананьева.- М.: Чистые Пруды, 2007.- 31 p..- 
(Б-чка "Первого сентября", сер. "Б-ка в шк." / ред. О. К. Громова; Вып.2(14)) 

ISBN 978-5-9667-0282-3: 12.00 lei 
 Bibliogr. p. 30 ; Total ex.: d-1 
 1. РУССКИЙ ЯЗЫК - МЕТОДИКА ПРЕПОДАВАНИЯ 
 2. LIMBA RUSĂ - METODICA PREDĂRII 
 3. ЛЕКСИКОГРАФИЯ - РУССКИЙ ЯЗЫК 
 4. LEXICOGRAFIE - LIMBA ROMÂNĂ 

811.161.1'374(072.3) 
 

391. 808.2(072.2) 
К891 

Кузнецова, Наталья Викторовна. 
 Работа с синонимами и антонимами на уроках русского языка в начальной 

школе / Н. В. Кузнецова.- М.: Чистые Пруды, 2007.- 30 p..- (Б-чка "Первого 
сентября", сер. "Нач. шк." / ред. М. В. Соловейчик; Вып.2(14)) 

ISBN 978-5-9667-0292-2: 12.00 lei 
 Bibliogr. p. 29 ; Total ex.: sl3-1 
 1. РУССКИЙ ЯЗЫК - МЕТОДИКА ПРЕПОДАВАНИЯ В  
 НАЧАЛЬНОЙ ШКОЛЕ 2. СИНОНИМЫ - РУССКИЙ ЯЗЫК 
 3. АНТОНИМЫ - РУССКИЙ ЯЗЫК 
 4. LIMBA RUSĂ - METODICA PREDĂRII ÎN CLASELE PRIMARE 
 5. ANTONIME - LIMBA RUSĂ 6. SINONIME - LIMBA RUSĂ 

811.161.1'374(072.2) 
 

392. 802.0(075.8) 
К893 

Кузьмин, Александр Владимирович. 
 Учите английский. Учите английскому : Учеб. пособие = Learn english. 

Teach english / А. В. Кузьмин.- СПб.: Каро, 2003.- 171 p. : tab. 
ISBN 589815-207-5: 71.00 lei 
 Xerocop.;  Total ex.: sî4-1 
 1. LIMBA ENGLEZĂ - MANUALE(SUPERIOR) 

811.111(075.8) 
 

393. 802/809(072) 
Л59 

 Лингвистические основы преподавания иностранных языков : сб. науч. тр.  
/ АН МССР, Каф. иностр. яз.; редкол.: М. А. Габинский (отв. ред.), Е. О. 
Крестьянникова, Д. В. Бэдэрэу,....- К.: Штиинца, 1989.- 96 p..- 1.30 lei 

 Bibliogr. ascunsă ; Total ex.: sî4-9 / din care 3 ex. barcodate, 4 ex. neinventariate 
 1. ИНОСТРАННЫЕ ЯЗЫКИ - МЕТОДИКА ПРЕПОДАВАНИЯ 

811(072) 
 

394. 804.0(079) 
Л644 

Литкенс, Клара Яковлевна. 
 Тренировочные тесты по французскому языку для поступающих в вузы  

/ К. Я. Литкенс.- М.: Чистые Пруды, 2007.- 32 p..- (Б-чка "Первого сентября", 
сер. "Фр. яз." / ред. Г. А. Чесновицкая).-ISBN 978-5-9667-0320-2: 12.00 lei 

 Total ex.: sî4-1 
 1. ФРАНЦУЗСКИЙ ЯЗЫК - ТЕСТЫ 2. LIMBA FRANCEZĂ - TESTE 

811.133.1(079) 
 

395. 808.2(072.2) 
М267 

Маркина, Валентина Борисовна. 
 Занимательное чистописание / В. Б. Маркина.- М.: Чистые Пруды, 2007.- 32 

p. : il..- (Б-чка "Первого сентября", сер. "Нач. шк." / ред. М. В. Соловейчик; 
Вып.3(15)).-ISBN 978-5-9667-0314-1: 12.00 lei 

 Total ex.: sl3-1 
 1. ЧИСТОПИСАНИЕ 
 2. РУССКИЙ ЯЗЫК - МЕТОДИКА ПРЕПОДАВАНИЯ В НАЧАЛЬНОЙ 

ШКОЛЕ 3. LIMBA RUSĂ - METODICA PREDĂRII ÎN CLASELE PRIMARE 
811.161.1(072.2) 

 
396. 801 

М545 
 Методические рекомендации к курсам: "Общее языкознание" и "Введение в 

языкознание" для студентов, стажеров. аспирантов и соискателей / Киев. 
ордена Ленина и ордена Октябрьской Революции гос. Ун-т им. Т. Г. Шевченко ; 
сост. Л. Г. Скалозуб, З. В. Дудник, Ю. Г. Филенко ; под ред. С. В. Семчинского.- 
Киев: КГУ, 1988.- 44 p. : il..- 11.00 lei 

 Bibliogr. ascunsă ; Total ex.: sl2-1 
 1. ЯЗЫКОЗНАНИЕ 

81 
 

397. 801 
М741 

 Мова та iстория : Перiодичний збiрник наукових праць  Вип. 82 : Сутнiсть 
лексичного запозичення. Молодiжний сленг. Казка Р. Дала про крокодила..., 
2005.- 196 p..- 25.00 lei 

 Bibliogr. ascunsă;  Total ex.: sl2-2 
 1. LINGVISTICĂ COMPARATĂ 

81-115=161.2=161.1 
 



398. 803.0(072.3) 
М801 

Морозова, Ирина Глебовна. 
 Трудности немецкой грамматики : Переходные и непереходные глаголы. 

Глаголы с отделяемыми и неотделяемыми приставками / И. Г. Морозова.- М.: 
Чистые Пруды, 2007.- 30 p..- (Б-чка "Первого сентября", сер. "Нем. яз." / ред. 
М. Д. Бузоева; Вып.2(14)) 

ISBN 978-5-9667-0293-9: 12.00 lei 
 Pe cop. tit. orig.: Schwierigkeiten der deutschen Grammatik;  Total ex.: sî4-1 
 1. GRAMATICĂ - LIMBA GERMANĂ - METODICA PREDĂRII 

811.112.2'36(072.3) 
 

399. 803.0(072.3) 
М801 

Морозова, Ирина Глебовна. 
 Трудности немецкой грамматики : Страдательный залог / И. Г. Морозова.- 

М.: Чистые Пруды, 2007.- 30 p..- (Б-чка "Первого сентября", сер. "Нем. яз." 
 / ред. М. Д. Бузоева; Вып.3(15)).-ISBN 978-5-9667-0315-8: 12.00 lei 

 Pe cop. tit. orig.: Schwierigkeiten der deutschen Grammatik;  Total ex.: sî4-1 
 1. GRAMATICĂ - LIMBA GERMANĂ - METODICA PREDĂRII 

811.112.2'36(072.3) 
 

400. 804.0(075) 
М91 

Мурадова, Лариса Андреевна. 
 60 устных тем по французскому языку / Л. Мурадова.- М.: Айрис Пресс, 

2006.- 220 p..- (Домашний репетитор).-ISBN 5-8112-2250-5: 51.00 lei 
 Total ex.: sî4-1 
 1. LIMBA FRANCEZĂ - MANUALE 

811.133.1(075) 
 

401. 803.0(072.3) 
Н501 

 Немецкий язык : 6 кл. : Поурочные планы по учеб. И. Л. Бим, Л. М. 
Санниковой, Л. В. Садомовой "Нем. яз. Шаги 2" / авт.-сост. О. В. Лемякина.- 
Волгоград: Учитель, 2006.- 160 p..- (Для преподавателей).- 
ISBN 5-7057-0537-9: 25.00 lei 

 Bibliogr. p. 156;  Total ex.: sî4-1 
 1. НЕМЕЦКИЙ ЯЗЫК - МЕТОДИКА ПРЕПОДАВАНИЯ 
 2. LIMBA GERMANĂ - METODICA PREDĂRII 

811.112.2(072.3) 
 

402. 803.0(072.3) 
Н501 

 Немецкий язык : 7 кл. : Поурочные планы по учеб. И. Л. Бим, Л. В. 
Садомовой, Н. А. Артемовой " Нем. яз. Шаги 3" / авт.-сост. О. В. Лемякина.- 
Волгоград: Учитель, 2007.- 128 p..- (Для преподавателей) 

ISBN 5-7057-0633-2: 25.00 lei 
 Bibliogr. p. 125;  Total ex.: sî4-1 
 1. НЕМЕЦКИЙ ЯЗЫК - МЕТОДИКА ПРЕПОДАВАНИЯ 
 2. LIMBA GERMANĂ - METODICA PREDĂRII 

811.112.2(072.3) 
 

403. 802.0(075.8) 
П124 

Павлоцкий, Владимир Моисеевич. 
 Ключ к успеху : Учеб. пособие по англ. яз. = English Key to Success : Upper-

Intermediate / В. М. Павлоцкий.- СПб.: Каро, 2003.- [236] p. : il. în pag. multiplă 
ISBN 5-89815-178-8: 110.00 lei 
 Xerocop.;  Total ex.: sl4-1; sî4-1 
 1. LIMBA ENGLEZĂ - MANUALE(SUPERIOR) 

811.111(075.8) 
 

404. 808.67(075) 
П199 

Пашов, Петр. 
 Болгарский язык : Учеб. для иностранцев / П. Пашов, Х. Пырвев, В. 

Радева.- София: Наука и искусство, 1986.- 493 p. : il..- 25.00 lei 
 Total ex.: sî4-1 
 1. БОЛГАРСКИЙ ЯЗЫК - УЧЕБНИКИ ДЛЯ ВУЗОВ 
 2. LIMBA BULGARĂ - MANUALE(SUPERIOR) 

811.162.2(075) 
 

405. 882.09 
П272 

Пересветова, Екатерина Витальевна. 
 Сопоставительный анализ художественных текстов на уроках русского 

языка / Е. В. Пересветова.- М.: Чистые Пруды, 2007.- 31 p..- (Б-чка "Первого 
сентября", сер. "Рус. яз." / ред. Л. А. Гончар; Вып.2(14)) 

ISBN 978-5-9667-0294-6: 12.00 lei 
 Total ex.: sl2-1 
 1. РУССКАЯ ЛИТЕРАТУРА - МЕТОДИКА ПРЕПОДАВАНИЯ 
 2. ХУДОЖЕСТВЕННЫЙ ТЕКСТ - АНАЛИЗ 
 3. ANALIZA TEXTULUI - LITERATURĂ RUSĂ 

821.161.1'42 
 



406. 802.0(072.3) 
П273 

Перешивалова, Ирина Викторовна. 
 Экскурсии по Москве на английском языке / И. В. Перешивалова.- М.: 

Чистые Пруды, 2007.- 32 p. : fotogr..- (Б-чка "Первого сентября", сер. "Англ. 
яз." / ред. Е. В. Громушкина; Вып.2(14)).-ISBN 978-5-9667-0281-6: 12.00 lei 

 Bibliogr. p. 31 ; Total ex.: sî4-1 
 1. АНГЛИЙСКИЙ ЯЗЫК - МЕТОДИКА ПРЕПОДАВАНИЯ 
 2. LIMBA ENGLEZĂ - METODICA PREDĂRII 

811.111(072.3) 
 

407. 882.09 
П914 

 Пушкинский альманах, 1799-2004 / гл. ред.: А. Кушнир ; ред. кол.: И. 
Бестужев-Лада.- М.: Нар. образование, 4007.- 287 p. : il. : fotogr..- (Нар. 
образование; 5).- 60.00 lei 

 Total ex.: sl2-1 
 1. PUŞKIN ALEKSANDR(1799-1837) - POET, SCRIITOR RUS 
 2. ПУШКИН АЛЕКСАНДР СЕРГЕЕВИЧ(1799-1837) - РУССКИЙ ПОЭТ, 

ПИСАТЕЛЬ 
821.161.1.09"18"(092)Puşkin A. 

 
408. 882.09(072.3) 

Р96 
Рыжкова, Татьяна Вячеславовна. 

 Рассказы А. П. Чехова и их киноинтерпретации на уроках литературы / Т. 
Рыжкова.- М.: Чистые Пруды, 2007.- 32 p..- (Б-чка "Первого сентября", сер. 
"Литература" / ред.: С. Ф. Дмитренко, С. В. Волков; Вып.2(14)) 

ISBN 978-5-9667-0290-8: 12.00 lei 
 Total ex.: sl2-1 
 1. LITERATURĂ RUSĂ - METODICA PREDĂRII 
 2. РУССКАЯ ЛИТЕРАТУРА - МЕТОДИКА ПРЕПОДАВАНИЯ 
 3. ЧЕХОВ АНТОН ПАВЛОВИЧ(1860-1904) - РУССКИЙ ПИСАТЕЛЬ 

821.161.1.09(072.3)+821.161.1.09"18"(092)Чехов А. 
 

409. 804.0-32 
С568 

 Современный французско-русский русско-французский словарь : 40 000 сл. 
для школьников, абитуриентов, студентов, преподавателей / сост.: С. М. 
Крысенко.- СПб.: Полиграфуслуги, 2007.- 799 p. 

ISBN 966-8959-26-4: 49.00 lei 
Total ex.: sî4-1 

811.133.1'374=161.1+811.161.1'374=133.1 
 

410. 803.0(075) 
С864 

Строкина, Тамара Сергеевна. 
 85 устных тем по немецкому языку / Т. Строкина.- М.: Айрис Пресс, 2006.- 

223 p..- (Домашний репетитор).-ISBN 5-8112-2271-8: 51.00 lei 
 Indice p. 217-219 ; Bibliogr. p. 220;  Total ex.: sî4-1 
 1. LIMBA GERMANĂ - MANUALE 

811.112.2(075) 
 

411. 804.0(076.6) 
Т26 

Твагирамунгу, Наталья Евгеньевна. 
 Поговорим о Франции : Элективный курс по страноведению  

/ Н. Твагирамунгу.- М.: Чистые Пруды, 2007.- 32 p. : il..- (Б-чка "Первого 
сентября", сер. "Фр. яз." / ред. Г. А. Чесновицкая; 2(14)).-ISBN 978-5-9667-0298-
4: 12.00 lei 

 Total ex.: sî4-1 
 1. LIMBA FRANCEZĂ - CARTE DE LECTURĂ 
 2. СТРАНОВЕДЕНИЕ - ФРАНЦИЯ 
 3. ФРАНЦУЗСКИЙ ЯЗЫК - КНИГА ДЛЯ ЧТЕНИЯ 

811.133.1(076.6) 
 

412. 802/809(072.8) 
Т331 

 Теоретические и практические вопросы изучения иностранных языков : сб. 
науч. тр. / АН МССР, Каф. иностр. яз.; редкол.: М. А. Габинский (отв. ред.), Е. 
О. Крестьянникова, Д. В. Бэдэрэу,....- К.: Штиинца, 1988.- 114 p. : il. 

ISBN 5-376-00415-5: 17.00 lei 
 Bibliogr. ascunsă ; Total ex.: sî4-13 
 1. LIMBI STRĂINE - METODICA PREDĂRII ÎN ŞCOALA SUPERIOARĂ 
 2. ИНОСТРАННЫЕ ЯЗЫКИ - МЕТОДИКА ПРЕПОДАВАНИЯ В ВУЗЕ 

811(072.8) 
 

413. 882.09 
Ф912 

Фролова, Юлия Николаевна. 
 Азбука русской поэзии : Литературная викторина / Ю. Фролова.- М.: 

Чистые Пруды, 2007.- 32 p..- (Б-чка "Первого сентября", сер. "Б-ка в шк." / ред. 
О. К. Громова; Вып.3(15)).-ISBN 978-5-9667-0304-2: 12.00 lei 

 Total ex.: d-1 
 1. POEZIE RUSĂ - CRITICĂ LITERARĂ 2. РУССКАЯ ПОЭЗИЯ 

821.161.1.09-1 
 



414. 803.0(072.3) 
Ч90 

Чумак, Елена Леонидовна. 
 Как устроиться на работу : Руководство для изуч. нем. яз. / Е. Л. Чумак.- 

М.: Чистые Пруды, 2007.- 30 p. : il..- (Б-чка "Первого сентября", сер. "Нем. яз." 
/ ред. М. Д. Бузоева; Вып.1(13)).-ISBN 978-5-9667-0271-7: 12.00 lei 

 Pe cop. tit. orig.: Auf. Jobsuche ; Total ex.: sî4-1 
 1. НЕМЕЦКИЙ ЯЗЫК - МЕТОДИКА ПРЕПОДАВАНИЯ 
 2. LIMBA GERMANĂ - METODICA PREDĂRII 

811.112.2(072.3) 
 

415. 808.2(072.3) 
Ш233 

Шапиро, Надежда Ароновна. 
 Тексты для занятий по синтаксису и пунктуации в 9 классе / Н. А. 

Шапиро.- М.: Чистые Пруды, 2007.- 32 p..- (Б-чка "Первого сентября", сер. 
"Рус. яз." / ред. Л. А. Гончар; Вып. 3(15)).-ISBN 978-5-9667-0316-5: 12.00 lei 

 Total ex.: sl2-1 
 1. СИНТАКСИС - РУССКИЙ ЯЗЫК 2. SINTAXĂ - LIMBA RUSĂ 
 3. LIMBA RUSĂ - METODICA PREDĂRII 

811.161.1'367(072.3) 
 

 


